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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v 
elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 13. 2. 2017. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 24. 2. 2017.
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kar ne morem verjeti, da smo že krepko zakorakali v leto 2017. Januar je poskr-
bel za pravo zimsko idilo in polarni mraz. Nekateri pravijo, da je zima neprijazna, a 
dejstvo je, da nas s svojo belino, ki je včasih kot podoba iz pravljice, in pričakova-
njem novega začetka tudi umirja in zbližuje. 

Zaključek leta je priložnost, da presodimo, kako dobro smo opravili svoje delo, 
kaj bi lahko spremenili, zagotovo tudi kaj izboljšali. 

Od marca lani, odkar sem postala glavna in odgovorna urednica Polzelana, se 
zavedam temeljnega poslanstva občinskega glasila. To je v prvi vrsti namenjeno 
občanom Občine Polzela. Novice in prispevki morajo biti aktualni, prihajati morajo 
tako iz lokalnega okolja kot tudi izza mej občine, če so za občane pomembni in 
zanimivi. Menim, da je Polzelan vse bolj glasilo vseh občanov in da ga radi prebira-
te mladi in starejši. Vesela sem, ker ste ga mnogi sprejeli za svojega in se ga vsak 
mesec veselite v svojih poštnih nabiralnikih. Tako mi poveste. Razveselim se, ko 
slišim, kaj vam je bilo všeč. Cenim tudi vašo kritičnost. Vsak spodrsljaj poskušamo 
popraviti.

V preteklem letu je občinsko glasilo dobilo novo, modernejšo vizualno podobo. 
V uredništvu se zavedamo, da je naslovnica prvi stik z bralcem, zato smo ji po-
svetili veliko pozornosti in se trudili, da bi bila sporočilna, privlačna, zanimiva ter 
aktualna. Naboru stalnih rubrik smo dodali Anketo, v kateri ste občani Občine Pol-
zela izražali svoja mnenja o različnih tematikah, in rubriko Pogled iz zraka, v kateri 
smo vam s fotografijami iz zraka predstavljali posamezne dele in objekte v Občini 
Polzela. Tudi Intervju, v katerem smo zapisovali pogovore z ljudmi, ki so tako ali 
drugače del Občine Polzela ali z njo povezani, je postal stalna rubrika. Vsako drugo 
številko sta se izmenjevali rubrika Kako so živeli, v kateri ste brali zgodbe, posnete 
in zapisane po spominu pripovedovalcev, ter rubrika Kulturnozgodovinski utrinki, 
v kateri smo predstavljali zgodovinske dogodke in pomembne rojake, ki so bili na 
kakršenkoli način povezani z današnjo Občino Polzela. V zadovoljstvo mi je, da je 
bil Mozaik dogodkov vedno poln prispevkov – nikoli jih ni zmanjkalo. 

Rdeča nit ostaja letos ista – ustvarjati časopis vseh občanov. Želimo pisati pri-
spevke, ki vas informirajo, izobražujejo, motivirajo, razveseljujejo … Mi vsi – občina, 
uredništvo, občani, društva, institucije … – ustvarjamo zgodbo o Polzelanu. Vabimo 
vas, da jo sooblikujete, kolikor zmorete. 

Leto 2017 je sončevo leto, leto optimizma, akcije in volje. Člani uredništva voljo 
imamo! Vsak Polzelan, ki ga ustvarjamo, nam predstavlja nov izziv in z njim pri-
čakovanje, da ste zadovoljni z vsako številko. Tudi to, ki jo pravkar držite v rokah. 

A L E N K A  K O Č E VA R

Drage občanke, dragi občani, 					   
bralke in bralci Polzelana,
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Zimska služba v polnem teku
V petek, 13. januarja 2017, je zima po dolgem času spet 

pokazale zobe, tako da je bilo treba aktivirati vse kapacitete 
zimske službe za zagotavljanje prevoznosti cest in varnega 
prometa v zimskih razmerah na območju Občine Polzela.

Omeniti velja zakonska določila, da zimske razmere na-
stopijo, ko je zaradi zimskih pojavov (na primer sneg, pole-
dica) lahko oviran ali ogrožen normalen potek prometa in se 
pri tem pojavljajo odstopanja od sicer zagotovljenih tehnič-
nih lastnosti ceste. Od 11. junija 2016 je v veljavi nov Pravilnik 
o rednem vzdrževanju javnih cest (Uradni list RS, št. 38/16), 
ki uvaja določene spremembe. 

Na področju zagotavljanja prevoznosti cest po novem 
velja, da je prevoznost zagotovljena, če višina snega na ce-
stah prvega in drugega prednostnega razreda ne presega 10 
cm, na drugih cestah pa 15 cm, promet pa je mogoč z upora-
bo zimske opreme vozil. Na odsekih cest z vzdolžnim naklo-
nom nad 10 odstotkov se šteje, da je prevoznost zagotovlje-
na tudi, če je promet mogoč samo z uporabo snežnih verig.

Na področju sprememb prednostnih razredov je treba 
omeniti, da je preventivno posipavanje cest prešlo iz druge-
ga v prvi razred, medtem ko je odstranjevanje snega kot tudi 
odstranjevanje snega na površinah za pešce prešlo iz prvega 
v drugi prioritetni razred. 

Občina Polzela je za novo dvoletno obdobje po postopku 
javnega naročanja podpisala pogodbe z izvajalci za zimsko 
službo za obdobje 2016–2018, ki poteka pod okriljem Režij-
skega obrata, na kategoriziranih lokalnih cestah in javnih po-
teh. Sneg, ki zaradi pluženja cestišč zapre dovozne poti do 
posameznih stanovanjskih objektov, vhodov hiš in garaž, so 
lastniki po zakonu dolžni odstraniti sami. 

Izvajalci zimske službe bomo tudi v prihodnje poskrbeli, 
da bodo ceste in pločniki spluženi ter posipani pravočasno. 
Vse občane pa prosimo za strpnost in potrpežljivost v ce-
stnem prometu.

M ATJ A Ž  M U R G E L J

JAVNI RAZPIS 

Sofinanciranje programov društev v letu 2017

Občina Polzela objavlja javni razpis za vrednotenje in 
sofinanciranje programov kulturnih društev, programov na 
področju turizma in projektov preostalih društev, organi-
zacij in združenj v Občini Polzela v letu 2017.

Občina bo sofinancirala redno dejavnost registriranih 
društev, organizacij in združenj ter akcije, prireditve oziro-
ma projekte upravičencev, ki so pomembni za lokalno in 
širše okolje, in sicer za ljubiteljsko kulturno dejavnost v Ob-
čini Polzela, društva na področju turizma v Občini Polzela 
in druga društva, organizacije in združenja v Občini Polzela.

Na razpis se lahko prijavijo izvajalci kulturnih, turistič-
nih in drugih programov, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
•	 da so registrirani v skladu z zakonom o društvih,
•	 da imajo v sedež v Občini Polzela ali v eni izmed občin 

Spodnje Savinjske doline in delujejo na tem območju 
ter imajo vsaj deset članov iz Občine Polzela, 

•	 da imajo urejeno evidenco o članstvu in plačani člana-
rini,

•	 da imajo zagotovljene osnovne pogoje za realizacijo 
načrtovanih programov,

•	 da izpolnjujejo druge pogoje, določene z javnim razpi-
som,

•	 da občinski upravi vsako leto redno dostavljajo po-
ročila o realizaciji programov in načrt dejavnosti za 
prihodnje leto.

Celotno besedilo javnega razpisa in vsa razpisna doku-
mentacija sta objavljena na spletni strani Občine Polzela, 
www.polzela.si, v rubriki RAZPISI IN OBJAVE.

Vloge morajo biti oddane na naslov Občine Polzela 
najpozneje do 15. februarja 2017.

O B Č I N S K A  U P R AVA

OBČINSKE NOVICE

i

Režijski obrat in deset pogodbenih izvajalcev na območju 
občine plužijo skupaj 120 km cest in 2020 m2 pločnikov ter 
javnih parkirnih prostorov.
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Občina Polzela že več kot eno leto vodi postopek iz-
delave Odloka o spremembah in dopolnitvah Občinskega 
prostorskega načrta (v nadaljnjem besedilu OPN). Posto-
pek se vodi na podlagi Zakona o prostorskem načrtovanju, 
ki natančno predpisuje vse dejavnosti, ki jih mora pripra-
vljavec dokumenta in nosilec urejanja prostora v postopku 
upoštevati. 

Spremembe in dopolnitve se nanašajo na 220 predlogov, 
ki so jih posredovali občani in občanke. 

118 predlogov se nanaša na spremembo osnovne namen-
ske rabe. Spremembe osnovne namenske rabe predstavljajo 
dve večji skupini: 
•	 spremembe iz stavbnih zemljišč v kmetijska ali gozdna 

zemljišča in 
•	 spremembe iz kmetijskih ali gozdnih zemljišč v stavbna. 

28 predlogov se nanaša na spremembo podrobnejše na-
menske rabe (oznaka PP). Spremembe podrobnejše namen-
ske rabe predstavljajo dve večji skupini: 
•	 spremembe, ki izhajajo iz pobud posameznikov, in 
•	 spremembe, ki so posledica drugih sprememb. 

Preostali predlogi pa so tudi razni tehnični in redakcijski 
popravki kot posledica drugih sprememb ali napak, ugoto-
vljenih v dosedanjih postopkih. 

V letu 2015 je bil izdelan osnutek sprememb in dopolnitev 
OPN Polzela, na podlagi katerega so bila pridobljena prva mne-
nja vseh upravljavcev v prostoru: Ministrstvo za okolje in prostor 
– Direktorat za prostor, Ministrstvo za obrambo – Direktorat za 
logistiko, Ministrstvo za kulturo – Direktorat za kulturno dedi-
ščino, Zavod RS za varstvo narave, Slovenske železnice, Eles,  
d. o. o., JKP, d. o. o., Ministrstvo za infrastrukturo – Direktorat za 
promet, Ministrstvo za infrastrukturo – Direktorat za infrastruk-
turo, Geoplini, d. o. o., Elektro Celje, d. d., Ministrstvo za okolje 
in prostor – Direktorat za okolje, Sektor za celovito presojo vpli-
vov na okolje, Ministrstvo za obrambo – Uprava RS za zaščito in 
reševanje, Ministrstvo za gospodarstvo – Direktorat za energijo 
za področje energetike, Ministrstvo za gospodarstvo – Direkto-
rat za energijo za področje rudarstva, Ministrstvo za okolje in 
prostor – Agencija RS za okolje, Zavod za gozdove Slovenije, 
Ministrstvo za kmetijstvo – Direktorat za gozdarstvo, lovstvo, 
ribištvo in Ministrstvo za kmetijstvo – Direktorat za kmetijstvo.

Trenutno na Občini Polzela izdelujemo dopolnjen osnutek 
sprememb in dopolnitev OPN ter okoljsko poročilo s celovito 
presojo vplivov na okolje. Pri izdelavi navedenih dokumentov 
občina aktivno vključuje tudi vse pobudnike in jih sprotno 
seznanja z odločitvami posameznih upravljavcev v prostoru. 
Glede na potrjen časovni načrt bosta oba dokumenta javno 
razgrnjena junija 2017. Razgrnitev bo trajala en mesec. Jav-
nost bo o času javne razgrnitve posebej seznanjena prek 
sredstev javnega obveščanja. 

Spreminja se Občinski prostorski načrt Polzela 

M AG D A  C I L E N Š E K

Strategija razvoja občine je eden izmed dolgoročnih 
načrtovalnih dokumentov, ki predstavlja podlago za njen 
gospodarski, prostorski in družbeni razvoj. Kaže občinsko 
razvojno vizijo in vsebuje načrt za njeno uresničitev. Cilj 
strategije je na enem mestu zbrati smernice za nadaljnji ra-
zvoj občine. 

Občina Polzela je v decembru 2016 pristopila k izdelavi 
Dolgoročne strategije razvoja Občine Polzela za obdobje od 
leta 2017 do 2027. Osnovni namen strategije je doseči čim 
višjo kakovost življenja prebivalcev Občine Polzela, zato je 
sodelovanje lokalne javnosti ključnega pomena pri njeni pri-
pravi.

Vabimo vas, da sodelujete pri ustvarjanju naše skupne 
prihodnosti in za začetek izpolnite vprašalnik, ki ga najde-
te med Uradnimi objavami. Z anketnim vprašalnikom želi-
mo pridobiti vaše poglede in mnenja o stanju in dogajanju 
v občini. Izpolnjen vprašalnik vstavite v priloženo kuverto in 
vrzite v poštni nabiralnik ali pa skeniranega posredujete na 
naslov obcina.polzela@polzela.si do 6. februarja 2017.

V nadaljevanju izdelave strategije bomo skupaj z izde-
lovalcem, Šolskim centrom Velenje, izvedli javno predstavi-
tev in delavnice na različnih ravneh, z različnimi interesnimi 
skupinami, kar bo predstavljalo podlago za pripravo analiz, 
prednostnih usmeritev in nabora skupnih razvojnih projektov. 
Delavnice bodo potekale v prvi polovici marca.

Bodite del prihodnosti Občine Polzela tudi vi

A L E N K A  K O Č E VA R

OBČINSKE NOVICE

Osnovni namen strategije je doseči čim višjo kakovost 
življenja.
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Bo civilna iniciativa po pravico odšla na sodišče?
Vlada Republike Slovenije je na 

117. redni seji 12. januarja 2017 sprejela 
uredbo o državnem prostorskem načr-
tu (DPN) za državno cesto Šentrupert 
na avtocesti A1 Šentilj–Koper, do pri-
ključka Velenje jug. Vlada je sprejela 
tudi sklep, da se projekt gradnje hi-
tre ceste, vreden 300 milijonov evrov 
in katerega investitor bo Dars, uvrsti 
v Načrt razvojnih programov 2017–
2020. Uredba, s katero je tako vlada 
v skladu z Zakonom o umeščanju pro-
storskih ureditev državnega pomena v 
prostor sprejela DPN, daje podlago za 
pripravo projektov za pridobitev grad-
benega dovoljenja v skladu s predpisi, 
ki urejajo graditev objektov, na podla-
gi katerih se izda gradbeno dovoljenje.

Združene civilne iniciative Braslovč, 
Polzele in Šmartnega ob Paki so se že 
odzvale na vladno potrditev državne-
ga prostorskega načrta, ki predvideva 
izgradnjo hitre ceste Velenje–Šentru-
pert. Ker so prepričani, da je projekt z 
regionalnega, prometnega, okoljskega 
in finančnega vidika slaba rešitev, bodo 
pravico iskali po sodni poti. Ta trasa je 
po njihovih navedbah izbrana na podla-
gi študije variant, ki je dokazano teme-
ljila na prirejenih in celo napačnih po-
datkih. Najprej napovedujejo ustavno 
presojo, če bo treba, bodo šli tudi na 
Evropsko sodišče.

Obvestilo

Obveščamo vas, da javna predstavitev dopolnjenih vsebin Celostne pro-
metne strategije Občine Polzela poteka do 31. januarja 2017. 

Predloge oziroma pripombe lahko vsi zainteresirani podate po elektronski 
pošti na naslov obcina.polzela@polzela.si ali navadni pošti na naslov Občina 
Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela, lahko pa tudi ustno na zapisnik v 
sprejemni pisarni Občine Polzela.

O B Č I N S K A  U P R AVA

V vseh prizadetih občinah (Braslov-
če, Šmartno ob Paki, Polzela) civilne 
iniciative družno že leta opozarjajo na 
nepravilno umeščanje in nespametno 
načrtovanje trase, ki bo, če bo do gra-
dnje dejansko prišlo, odnesla več kot 
51 hektarjev najkakovostnejše kmetij-
ske zemlje, poleg tega bo brez domov 
ostalo 42 družin. Če bi cesto postavili 
na trasi Velenje–Arja vas, bi se morali 
odpovedati zgolj 13 hektarjem slab-
ših kmetijskih zemljišč. Ob tem civilne 
iniciative opozarjajo tudi na neekono-
mičnost in razmetavanje z davkoplače-
valskim denarjem, saj naj bi bila trasa 

Velenje–Šentrupert za 188 milijonov 
evrov dražja od trase Velenje–Arja vas. 

To je le nekaj argumentov, s kate-
rimi so vlado poskušali prepričati, da 
bi odobrila ponovno vrednotenje vseh 
možnih tras. Vendar brez uspeha. Lah-
ko pa trdimo tudi, da je bil državni pro-
storski načrt izjemno slabo pripravljen.

»Videti je, da ta vlada ne želi prisluh-
niti argumentom in tudi ne upoštevati 
lastnih državnih strategij,« je v odzivu 
dejal predstavnik Civilne iniciative Bra-
slovče Urban Jeriha.

T O N E  TAV Č E R

OBČINSKE NOVICE

i

S tretjega protestnega shoda v Parižljah 20. oktobra 2016

Predstavnik Civilne iniciative Braslovče 
Urban Jeriha
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Novo leto simbolično pomeni nov 
začetek. Številna društva skličejo svoj 
zbor članov (tudi tako imenovani obč-
ni zbor ali skupščino), večinoma v 
prvih mesecih leta. Zato želimo pred-
vsem predstavnike društev z navede-
nim člankom opomniti na nekatera 
določila Zakona o društvih in opozori-
ti na najpogostejše pomanjkljivosti, ki 
jih ugotavljamo na Upravni enoti Ža-
lec pri svojem delu.

Zbor članov je edini organ društva, 
ki ga predpisuje Zakon o društvih, gle-
de drugih organov se odloči društvo 
samo. Zbor članov je tisti, ki sprejema 
temeljni akt in njegove spremembe ter 
druge najpomembnejše odločitve v 
društvu. Sestavljajo ga vsi člani nekega 
društva.

Temeljni akt (pravila oziroma statut) 
društva je najvišji akt društva, v kate-
rem so urejena najpomembnejša vpra-
šanja delovanja in upravljanja društva.

Pri registraciji ustanovitve društva 
in pri registraciji sprememb društva se 
na Upravni enoti Žalec srečujemo s te-
meljnimi akti, zapisniki in drugimi listi-
nami (ki jih je treba priložiti k vlogi), za 
katere ugotavljamo, da niso v skladu z 
Zakonom o društvih. 

Zakonodaja določa, da mora biti 
ime društva v slovenščini, da se mora 
razlikovati od imen drugih društev in 
ne sme biti zavajajoče ali žaljivo. Ime 
društva mora vsebovati besedo dru-
štvo, združenje, družina ali klub (na 
primer ime »Rdeči club« ni v skladu z 
zakonom). V imenu društva mora biti 
označba, ki nakazuje na dejavnost dru-
štva. Če ime društva ni v skladu z zako-
nom, ga je treba uskladiti.

Sedež društva je lahko popoln na-
slov (naselje, naslov in hišna številka), 
lahko pa je navedeno samo naselje, v 
katerem ima društvo sedež. Če ima dru-
štvo v temeljnem aktu naveden popoln 

naslov sedeža društva, gre pri spre-
membi sedeža (drugo naselje) tudi za 
spremembo temeljnega akta, o čemer 
mora odločati najvišji organ društva. 
Če gre za spremembo naslova sedeža 
znotraj istega naselja in ima društvo v 
temeljnem aktu navedeno, da o spre-
membi naslova sedeža odloča izvršilni 
organ društva, ni treba sklicati občnega 
zbora. Na upravni enoti v teh primerih 
vložite vlogo za registracijo spremem-
be naslova sedeža. Tej vlogi je treba pri-
ložiti zapisnik izvršilnega organa, ki je o 
tem odločil. 

Na upravni enoti pri pregledovanju 
temeljnih aktov velikokrat zasledimo, 
da je naveden samo namen društva, 
ne pa tudi cilji ali obratno. V temeljnem 
aktu morajo biti opredeljeni tako na-
men kot cilji društva. Namen delovanja 
društva mora biti vezan na povezovanje 
ljudi z enakimi ali podobnimi interesi, 
cilji pa so tisti želeni dosežki, ki zago-
tavljajo uresničevanje namena društva. 
Sledi navedba nepridobitnih dejavnosti, 
za kar je društvo tudi ustanovljeno. 

Kadar so člani društva mladoletniki, 
mora društvo v temeljnem aktu opre-
deliti tudi način njihovega sodelovanja 
pri upravljanju (na primer prek pred-
stavnika mladoletne sekcije, prek star-
šev, skrbnikov in tako dalje). Določba, 
da mladoletni nimajo pravice sodelova-
ti pri upravljanju društva na zasedanju 
najvišjega organa društva in v drugih 
organih upravljanja, je neustavna.

Poleg zgoraj naštetih glavnih vpra-
šanj delovanja društva mora temelj-
ni akt določati tudi, kateri organ vodi 
knjigo članstva, kdo (po funkciji) na-
domešča predsednika v času njegove 
odsotnosti ali začasne nezmožnosti za 
delo, navesti, v kakšnem času po usta-
noviti društva bodo sprejeti drugi akti, 
ki so navedeni v temeljnem aktu dru-
štva. Nekatera društva bi želela, da je 
zakoniti zastopnik nezamenljiv, kar pa 
ni v skladu z zakonom. Mandatne dobe 

vseh organov društva morajo biti dolo-
čene, sicer je kršeno načelo enakoprav-
nosti članov. Določba temeljnega akta, 
ki bi omogočala podaljševanje manda-
ta za nedoločen čas, bi bila v nasprotju 
z načelom enakopravnosti članov. Dru-
štvo samostojno odloča, ali bo omeje-
valo število mandatov organov (koliko-
krat zaporedoma je lahko član izvoljen). 

Posebno pozornost je treba name-
niti tudi disciplinskim postopkom, ki 
morajo biti dvostopenjski. Če o disci-
plinski kršitvi odloča disciplinska ko-
misija, potem mora o pritožbi odločati 
drug organ, največkrat najvišji organ 
društva. 

Če društvo spremeni ime, skrajšano 
ime, sedež ali druge določbe temeljne-
ga akta, zastopnika ali naslov sedeža 
društva, mora vložiti zahtevo za regi-
stracijo spremembe v 30 dneh od na-
stale spremembe na pristojni upravni 
enoti. Vlogi mora priložiti zapisnik seje 
organa, na kateri so bile spremembe 
sprejete. Če so bile sprejete spremem-
be temeljnega akta, je k vlogi treba pri-
ložiti čistopis temeljnega akta ali aneks 
k temeljnem aktu. Če je priložen čisto-
pis, mora v uvodu vsebovati datum 
sprejema spremenjenega temeljnega 
akta. Če je društvo izvolilo novega za-
konitega zastopnika, mora vlogo za 
spremembo pri upravni enoti vložiti 
nov zakoniti zastopnik, saj so staremu 
vsa pooblastila prenehala z izvolitvijo 
novega zastopnika.

Pri zapisnikih najvišjega organa 
društva na upravni enoti opažamo, da 
manjka ugotovitev sklepčnosti, podpi-
san je samo zastopnik društva, čeprav 
morajo zapisnik organa društva podpi-
sati predsedujoči, zapisnikar in morebi-
tni overitelji. V zapisniku niso navedene 
vse spremembe temeljnega akta, ki se 
spreminjajo, prav tako niso priložene 
vse priloge, ki so navedene kot prilo-
ge k zapisniku. Zapisnik mora vsebo-
vati naziv društva, ki se sestaja, naslov 

OBČINSKE NOVICE

Letne dejavnosti društev – 							     
na kaj je treba biti pozoren
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dokumenta (to je ZAPISNIK) in vrsto 
dogodka, datum, določilo, kdo, kdaj 
in kje sklicuje dogodek, uro začetka in 
uro konca, zapis o vabljenih in navzo-
čih (podatke o navzočih se lahko zbira 
tudi z listo navzočnosti, ki je sestavni 
del zapisnika), če je tako določeno v 
aktih, tudi sklepčnost, ime predsednika 
sestanka oziroma predsedstva, dnevni 
red po točkah, obravnavo posameznih 
točk dnevnega reda (Ad1., Ad2. …) in če 
je v sklopu posamezne točke dnevnega 
reda sprejet sklep, se to posebej zapiše 

v novo vrstico (če je več sklepov, jih je 
treba oštevilčiti), ime in priimek zapi-
snikarja, predsedujočega oziroma od-
govorne osebe in overiteljev z lastno-
ročnimi podpisi.

Če upravni organ ugotovi neskla-
dnosti temeljnega akta z Zakonom o 
društvih, društvo na to opozori. Če 
društvo v postavljenem roku temeljne-
ga akta ne uskladi z zakonom, se šte-
je, da je umaknilo vlogo za registracijo 
društva ali registracijo sprememb pri 

društvu, zato upravni organ izda sklep 
o ustavitvi postopka. Če društvo vztra-
ja pri registraciji temeljnega akta, ki je 
v nasprotju z Zakonom o društvih in 
pravnim redom Republike Slovenije, 
vlogo za registracijo zavrne.

Podrobne informacije o konkretnem 
primeru lahko dobite na upravni enoti 
v Žalcu, lahko pa nas pokličete tudi na 
telefonsko številko 03/713 51 20 ali nam 
pišete na e-naslov ue.zalec@gov.si.

S I M O N A  S TA N T E R

Očetovski dopust v letu 2017

1.	 Do 10 koledarskih dni očetovskega dopusta v strnjenem nizu so v letu 2017 
upravičeni očetje novorojenčkov, ki prvič vlagajo vlogo za očetovski dopust.

2.	 Do 10 koledarskih dni očetovskega dopusta v strnjenem nizu so upravičeni oče-
tje otrok, ki so mlajši od treh let in še niso vložili vloge za 5 koledarskih dni 
očetovskega dopusta ter imajo vsaj še 50 koledarskih dni (35 delovnih dni) ne-
plačanega očetovskega dopusta – zanj še niso zaprosili ali ga še niso izrabili. Po 
1. januarju 2017 lahko z vlogo uveljavljajo 10 koledarskih dni plačanega očeto-
vskega dopusta. O pravici bodo dobili novo odločbo, v kateri bodo upravičeni 
do 10 koledarskih dni plačanega očetovskega dopusta, ki jih morajo koristiti v 
strnjenem nizu (zaporedoma, tudi sobote, nedelje in prazniki), in 50 koledar-
skih dni manj neplačanega očetovskega dopusta, če jim je bil že priznan.

3.	 Do 10 koledarskih dni očetovskega dopusta v strnjenem nizu so upravičeni očetje 
otrok, ki so mlajši od treh let in so v letu 2016 pridobili pravico do plačanih 5 dni 
očetovskega dopusta, vendar jih še niso koristili in imajo še vsaj 25 koledarskih 
dni (17 delovnih dni) neplačanega očetovskega dopusta. Po 1. januarju 2017 lahko 

Očetovski dopust je namenjen očetom, da bi že v najnežnejši dobi otroka 
sodelovali pri negi in varstvu otroka. 

V letu 2017 se na podlagi 5. in 6. 
odstavka 115. člena Zakona o starše-
vskem varstvu in družinskih prejemkih 
(Uradni list RS, št. 26/14 in 90/15, v 
nadaljnjem besedilu ZSDP-1) spreme-
ni število dni očetovskega dopusta, 
način izrabe očetovskega dopusta ter 
obdobje nadomestila. 

V letu 2017 je oče upravičen do 50 
koledarskih dni očetovskega dopusta. 
25 koledarskih dni očetovskega do-
pusta je plačanega, saj za njih država 
zagotavlja očetovsko nadomestilo. Za 
preostalih 25 koledarskih dni pa država 
zagotavlja plačilo prispevkov za social-
no varnost od minimalne plače.

 
Prvih 15 koledarskih dni (oziroma 11 

delovnih dni) dopusta mora oče izrabiti 
do šestega meseca otrokove starosti. 
Od 1. januarja 2017 ima oče pravico še 
do 10 koledarskih dni plačanega oče-
tovskega dopusta, ki ga mora izrabiti v 
strnjenem nizu po koncu starševskega 
dopusta, najpozneje pa do konca otro-
kovega prvega razreda osnovne šole. 
Preostalih 25 koledarskih dni (oziroma 
17 delovnih dni), za katere so plača-
ni prispevki za socialno varnost (tako 
imenovani neplačani dopust), oče lah-
ko izrabi do otrokovega tretjega leta 
starosti.

PRAVICA DO OČETOVSKEGA DOPUSTA V LETU 2017

8

POLZELAN             Št. 1, januar 2017



Ditkin mladostni glas je našel pravi glasbeni izraz za liriko priljubljenega pesnika, 
ki v svojih verzih postavlja spomenik ljubezni. 
Njegovo sporočilo je: »Ljubezen je treba ljubiti in o ljubezni je treba govoriti ...«

Spoštovani,

prijazno vas vabimo na osrednjo proslavo 
Občine Polzela ob Prešernovem dnevu, 
slovenskem kulturnem prazniku, 
ki bo v ponedeljek, 6. svečana 2017, ob 18. uri 
v Domu krajanov v Andražu nad Polzelo.

Slavnostni govornik bo župan Občine Polzela, Jože Kužnik,
gosta večera pa pevka Ditka in mojster besede Feri Lainšček.

Kulturni program bodo sooblikovali člani KD Andraž,
povezovala ga bo Jolanda Železnik.

Na proslavi bo podeljen Prešernov cekin za dolgoletno delo na področju kulture v Občini Polzela.

»... ne bodi kot drugi, ljubezen ni reka, ki teče po strugi ...« (F. Lainšček)

OBČINSKE NOVICE

z vlogo uveljavljajo preoblikovanje pravice v 10 koledarskih 
dni plačanega očetovskega dopusta. O pravici bodo dobili 
novo odločbo, v kateri bodo upravičeni do 10 koledarskih 
dni plačanega očetovskega dopusta, ki jih morajo koristiti 
v strnjenem nizu (zaporedoma, tudi sobote, nedelje in pra-
zniki), in 25 koledarskih dni manj neplačanega očetovskega 
dopusta.

4.	 Do 10 koledarskih dni očetovskega dopusta v strnjenem 
nizu so upravičeni očetje otrok, ki so mlajši od treh let in so 
v letu 2016 pridobili pravico do plačanih 5 dni očetovskega 
dopusta ter so jih tudi že izkoristili ter imajo še vsaj 25 dni 
(17 delovnih dni) neplačanega očetovskega dopusta. Po 1. 
januarju 2017 lahko z vlogo uveljavljajo preoblikovanje pra-
vice v 10 koledarskih dni plačanega očetovskega dopusta. 
O pravici bodo dobili novo odločbo, v kateri bodo upravi-
čeni do 10 koledarskih dni plačanega očetovskega dopu-
sta in 25 koledarskih dni manj neplačanega očetovskega 
dopusta. Ker so očetje 5 koledarskih dni že izkoristili in ker 

je pogoj izrabe strnjeni niz, ki je bil tukaj prekinjen zaradi 
postopne uveljavitve pravice v več različnih letih, lahko iz-
rabijo samo še 5 dni v strnjenem nizu. 

5.	 Očetje, ki so že v celoti izkoristili neplačani očetovski do-
pust (jim ga je ostalo manj kot 25 koledarskih oziroma 17 
delovnih dni), in očetje, katerih otroci so ob vložitvi vloge 
starejši od treh let in neplačanega očetovskega dopusta 
ne morejo več uveljaviti oziroma izrabiti, neplačanega 
očetovskega dopusta ne morejo preoblikovati v plačane-
ga.

Očetovski dopust uveljavljate na centru za socialno delo 
z vlogo. Center prizna pravico do očetovskega dopusta z 
odločbo. V vlogi še ni treba navesti datumov izrabe za 10 
koledarskih plačanih dni, ki jih oče izrabi v strnjenem nizu. Po 
izrabi oče sporoči datume na center za socialno delo zaradi 
izplačila nadomestila (Priloga OČD).

N ATA Š A  C I Z E J
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1. 12. 2016 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o vlomu v 
stanovanjsko hišo v naselju Polzela. Ugotovljeno je bilo, da je 
neznani storilec s premagovanjem ovir vstopil v stanovanj-
sko hišo in odtujil več nakita. Prav tako smo bili policisti PP 
Žalec istega dne obveščeni o vlomu v gostinski lokal Lipca 
na Bregu pri Polzeli, pri čemer je bilo ugotovljeno, da je ne-
znani storilec s premagovanjem ovir vstopil v objekt oziroma 
gostinski lokal in odtujil večjo količino cigaret. Za neznanim 
storilcem policisti še poizvedujemo.

13. 12. 2016 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o tatvini 
denarnice z dnevnim izkupičkom, kaznivo dejanje pa se je 
zgodilo v gostinskem lokalu Top Car v Ločici ob Savinji. Ne-
znana storilca sta izkoristila nepazljivost natakarice in izza 
točilnega pulta odtujila denarnico ter si jo tako protipravno 
prilastila.

29. 12. 2016 smo bili policisti PP Žalec obveščeni o med-
vrstniškem nasilju na Polzeli, sprli so se mladoletniki. Polici-
sti bomo po zbranih podatkih na Okrožno državno tožilstvo 
podali poročilo, prav tako bomo napisali poročilo Centru za 
socialno delo Žalec.

Drugih varnostnoproblematičnih dogodkov, povezanih s 
kaznivimi dejanji ali prekrši po javnem redu in miru na ob-
močju Občine Polzela, policisti PP Žalec v decembru nismo 
obravnavali.

Na področju varnosti v cestnem prometu smo policisti 
PP Žalec v decembru na območju Občine Polzela obravna-
vali dve prometni nesreči. Prva se je 2. 12. 2016 zgodila na 
parkirišču na Glavnem trgu, druga pa na parkirišču gostin-
skega lokala Lipca na Bregu pri Polzeli, kjer je neznani voznik 
trčil v parkirano vozilo ter s kraja odpeljal, ne da bi oškodo-
vancu podal svoje podatke. Policisti pozivamo, da če bi kdo o 
prometni nesreči oziroma povzročitelju imel podatke, naj to 
javi na PP Žalec ali na telefonsko številko 113.

V Sloveniji narašča število hišnih ropov, ki so izvedeni 
na dobro pripravljen način, včasih tudi na brutalen. Po do 
zdaj zbranih podatkih storilci svoje žrtve izbirajo in objekte 
predhodno skrbno opazujejo. Napadi so običajno izvedeni 
na nič hudega sluteče ljudi v njihovih hišah ali stanovanjih. 
Roparji uporabljajo telesno silo, grožnje, za podkrepitev 
grožnje pa uporabljajo razne nevarne predmete in orožje 
ter tako žrtev prisilijo, da izroči oziroma pove, kje hrani go-
tovino in dragocenosti. Pri hišnih ropih gre za hudo nasilje, 
pri katerem storilci delujejo v skupinah, so zamaskirani in 
oboroženi, žrtev zvežejo, ji grozijo z orožjem in se po nava-
di dolgo zadržujejo v prostorih. Očitno je, da poznajo raz-
mere v objektih, da v nekaterih primerih celo vedo, kje so 
skriti prihranki. Najpogosteje na njihovih domovih ropajo 
ženske in starejše ljudi, ki se niso sposobni braniti.

Policisti pri tem svetujemo:
•	 Večjih vsot gotovine in dragocenosti ne hranite doma.
•	 Ne odpirajte vrat neznancem.
•	 Zapirajte in zaklepajte vhodna vrata.
•	 Pred vhodnimi vrati imejte ustrezno razsvetljavo. Zelo 

priporočljiva je senzorska luč.
•	 Vrata opremite s ključavnico z varovalom ali varnostno 

verigo in kukalom.
•	 Namestite domofon ali videofon.

Če doživite opisano dejanje, se ne odzovite pretirano po-
gumno, še posebno, če je ropar fizično močnejši, oborožen 
ali če je roparjev več.

Policiji lahko pri izsleditvi roparja precej pomagate, če si 
dobro zapomnite ali takoj zapišete predvsem:
•	 osebni opis sumljivih ljudi (spol, starost, velikost, obleka, 

posebne značilnosti obraza, hoje, govora in drugo),
•	 registrsko oznako, barvo, znamko in tip vozila,
•	 smer, kamor so roparji pobegnili.

Takoj po dejanju pokličite policijo!

Do prihoda policije ničesar ne premikajte in ne pospra-
vljajte, da ne boste uničili koristnih sledi, ki bi lahko pripomo-
gle k odkritju storilca.

G O R A Z D  T R B OV Š E K

OBČINSKE NOVICE

Za vlomilce so posebno vabljiva odprta vrata ali okna.

Policijska kronika – december 2016
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Uvodoma te prosim, da predstaviš 
JSKD. 

JSKD je bil ustanovljen leta 1996. 
Predstavlja odlično organizirano kultur-
no, izobraževalno, svetovalno in posre-
dniško institucijo za različne ljubiteljske 
kulturno-umetniške dejavnosti. JSKD 
se torej ukvarja z ljubiteljsko kulturo. 
Sega na področje gledališča, filma, fol-
klore, vokalne in instrumentalne glasbe 
ter likovne dejavnosti.

Razvejani smo po vsej državi, in si-
cer v 59 izpostavah, ki pa se združujejo 
v deset regijskih koordinacij. 

Mrežimo kulturna društva, jim po-
magamo do sredstev za delovanje prek 
javnih razpisov, prirejamo primerjalne 
prireditve, na katerih se predstavijo in 
kjer jih ocenijo selektorji, spodbujamo 
njihovo delovanje, podpiramo njihovo 
ustvarjalnost, izdelujemo razne statisti-
ke njihovih nastopov …

Ne vrhu piramide je centrala, ki je v 
Ljubljani, sledijo regijski koordinatorji, 
znotraj njih pa so izpostave. 

Kaj konkretno pa počne JSKD OI 
Žalec v naši dolini?

Organizira primerjalne prireditve s 
področja vokalne glasbe, folklore, gle-
dališča, ljudskih pevcev in godcev, sre-
čanja godb (ki je edino, kjer ne ocenju-
jemo mi, pač pa programe ocenjevanja 
izvaja Zveza slovenskih godb). 

Na našem območju je zelo uvelja-
vljen festival Gas Brass, to je srečanje 
trobilnih skupin, in pa festival Sredi 
zvezd, v sklopu katerega se predstavlja-
jo različne vokalne skupine. Ta festival 
je velika promocija za a cappella sku-
pine in je znan po vsej Sloveniji. Poleg 
organizacije omenjenih festivalov skr-
bimo za finančno pomoč društvom v 
Spodnji Savinjski dolini, in sicer v obliki 
avtobusnih prevozov, pogostitev, raznih 
materialnih stroškov, pri oglaševanju 
prireditev … Pri organizaciji prireditev 
pomagamo na najrazličnejše načine.

Velik del delovanja pa je tudi pode-
ljevanje priznanj: Maroltovih na podro-
čju folklore, Gallusovih za glasbeno de-
javnost in pa Linhartovih za delovanje 
na področju literature. 

Priznanja, ki jih podeljuje JSKD, za-
gotovo pomenijo neko težo.

Koordinator območne izpostave 
ima popolno avtonomijo pri izvedbi 
svojih programov. 

Običajno že junija načrtujemo prire-
ditve za naslednje leto, zanje smo od-
govorni, imamo pa povsem proste roke. 

Kakšno pa je sodelovanje z občina-
mi?

Z vsemi občinami dobro sodeluje-
mo. V vseh občinah Spodnje Savinjske 
doline smo sooblikovalci lokalnih pro-
gramov kulture. Če pa omenim konkre-
tno za Občino Polzela: soustvarjamo 
likovno kolonijo prijateljstva na Polzeli, 
v letu 2016 pa smo začeli s srečanjem 
pihalnih orkestrov na gradu Komenda 
in upam, da bo postalo tradicionalno.

Osebno si želim, da bi se na Polzeli 
dogajalo še več. Možnosti je vsekakor 
še veliko. Grad Komenda je izjemen 
prostor, na primer za srečanje literatov. 

Intervju z mag. Markom Repnikom, 
direktorjem JSKD RS

Z Markom Repnikom se poznava eno desetletje. V Dom II. slovenskega 
tabora v Žalcu je prišel leta 2007, in sicer kot vodja Javnega sklada za kulturne 
dejavnosti (JSKD), Območna izpostava (OI) Žalec. Prvi stiki z njim so bili precej 
zadržani. Razvili pa so se v odlično sodelovanje. Ne le z mano – ujel se je z vsemi 
kulturnimi ustvarjalci na območju Spodnje Savinjske doline. 

Vseskozi je uspešno koordiniral delovanje ljubiteljske kulture v vseh šestih 
občinah Spodnje Savinjske doline, ustanovil je festival Gas Brass, bil je tudi 
direktor festivala vokalne glasbe Sredi zvezd. Izdal je knjigo poezij z naslovom 
Iluzija, s katero je razkril svojo najnežnejšo plat, je tudi soavtor zbornika o 
slovenskem godbeništvu Zvoki slovenskih godb. 

Prestopno leto 2016 mu je bilo posebno naklonjeno. Veliko lepega se mu 
je zgodilo na osebnem in poslovnem področju. Z ženo sta poskrbela za nov 
dom, postal je magister glasbenih znanosti, ženo je peljal na zakasnelo poročno 
potovanje, pričakuje povečanje družine in postal je direktor JSKD RS. 

Tik preden je zaključil službeno pot v Žalcu, sem ga ujela in z njim naredila 
kratek intervju. Z Markom sva prijatelja, zato se tikava. In tako bo tudi v tem 
zapisu.

INTERVJU 11

Št. 1, januar 2017             POLZELAN



Kakšno je financiranje JSKD?
Večino sredstev dobimo iz držav-

nega proračuna (za plače in izvajanje 
programov), nekaj pa tudi iz občin. 
Žal nekaj občin v Sloveniji še vedno ni 
vključenih v podporo delovanja JSKD. 
V Spodnji Savinjski dolini delovanje 
sklada podpirajo vse občine. Osnova za 
financiranje so dogovori.

S 1. 1. 2017 si postal direktor JSKD 
RS. Kaj pomeni zate novo delovno 
mesto?

To je zame velik izziv. Delovanje 
sklada poznam, imel pa sem nekaj pri-
pomb, minimalnih »lepotnih« poprav-
kov, ki se nanašajo na izboljšave od-
nosov med zaposlenimi, odnose med 
izpostavami, na delovanje te institucije 
… Zdaj jih bom lahko popravil. Prizade-
val si bom tudi za večjo prepoznavnost 
JSKD. Želim prepoznati vzvode za pro-
mocijo.

Kulturna društva pogosto opozar-
jajo na tako imenovani problem s 
Sazasom. 

S Sazasom ima JSKD precej dobro 
urejene odnose. V Tednu ljubiteljske 
kulture smo oproščeni plačila, in sicer 
za vse prireditve, ki so pravočasno ob-
javljene na naši spletni strani. Zagotovo 
pa so stvari, ki bi jih še bilo treba urediti.

Prostega časa najbrž že do zdaj 
nisi imel veliko, zdaj ga boš imel še 
manj. Kaj počneš v svojem prostem 
času?

Veliko svojega prostega časa 
usmerjam v godbeniško dejavnost. Vo-
dim Pihalni orkester Prebold in Godbo 
veteranov Žalec, katere ustanovitelj 
sem. 

Godbena dejavnost mi je zelo ljuba 
in zelo blizu. Sem tudi soavtor zborni-
ka Zvoki slovenskih godb, ki je temelj-
na knjiga na področju godbeništva. 
Sem pa tudi podpredsednik sloven-
skih godb in v sklopu tega se aktivno 
ukvarjam s tekmovanjem slovenskih 
godb in Musice kreative, to je poletni 
tabor mladih godbenic in godbenikov, 
na katerem se učijo skupinskega mu-
ziciranja. 

Zavedam se, da če želiš ljudi zado-
voljiti, moraš biti inovativen. Če pa želiš 
biti inovativen, moraš z izborom skladb 
pridobiti poslušalce. 

Zelo rad in veliko berem. Tudi pišem 
– pesmi za otroke in odrasle. Pesmi tudi 
uglasbim. Z ženo sva izdala že dve zgo-
ščenki. Žena je posnela vokal, jaz pa 
sem pripravil besedilo in glasbo.

Rad razmišljam. Želim izdati knjigo, 
ki bi vsebovala satirične oziroma hudo-
mušne rime na posamezne črke abece-
de. 

Veliko se ukvarjam tudi z družino. 
Vsi skupaj smo vpreženi v kulturno do-
gajanje. 

Videvamo te tudi pri skupini Fešta 
band …

Da, tudi. Deset let že igramo skupaj, 
počasi pa bomo zaključili našo pot. V 
desetih letih smo nanizali 750 nasto-
pov. Ostajajo odlični spomini. Petkrat 
smo bili v Guči. Vzdušje tam je feno-
menalno. To je eden izmed največjih 
tovrstnih festivalov na svetu. V majhni 
srbski vasici je vse na veliki organiza-
cijski ravni. 

Kaj je tvoja popotnica ob odhodu?
Želim, da bi bil vodja JSKD OI Žalec 

nekdo, ki je vključen v ljubiteljsko kultu-
ro, ker le tako lahko razume ljudi, ki se z 
njo ukvarjajo. 

Ljubiteljska kultura je v Spodnji Sa-
vinjski dolini močna, vse statistike ka-
žejo njen vzpon. Ni strahu za nobeno 
dejavnost, se pa da kaj izboljšati, zlasti 
na področju lutkarstva in filma. Da se 
kaj narediti tudi na področju multime-
dije, na primer kakšen razpis za filmarje. 
Morda bo to izziv tistemu, ki bo prišel 
za mano. Fino je, da bo prišel nekdo s 
svežimi idejami.

Ti si Korošec, kako si prišel v to do-
lino?

Delal sem v Orkestru slovenske poli-
cije, iskal sem stanovanje in ga povsem 
slučajno kupil v Preboldu. Od tam je 
tudi moja mama. Tri leta sem se še vo-

zil v službo v Ljubljano, potem pa je bil 
razpis za vodjo JSKD OI Žalec. Prijavil 
sem se in bil izbran. In sem ostal.

Tvoja dota tej dolini je velika.
Polzelski župan Jože Kužnik, ki je 

tudi moj prijatelj, je dejal, da pečat, ki 
ga človek pusti, težko izbrišeš. Vsak pu-
sti nek pečat. Kdorkoli bo prišel, bo imel 
neke ideje. Morda bo celo opustil, kar 
sem jaz počel. Zagotovo pa bo dodal 
neko dodano vrednost. Vsak pušča svoj 
pečat.

Vesel sem, ker nikoli ni bilo povsem 
zgrešenega projekta ali prireditve.

Kako boš ohranil vez z dolino?
Ta dolina je moja. Tu sem doma. Tu 

je moja občina. Še vedno bom dirigent 
Pihalnega orkestra Prebold, želim na-
daljevati tudi vodenje Godbe veteranov 
Žalec, žal pa ne morem ničesar oblju-
biti.

Kaj sporočaš bralcem Polzelana?
Moje sporočilo ljubiteljskim kulturni-

kom v Spodnji Savinjski dolini je, da je 
treba delati, kar te veseli. In da je treba 
vztrajati tudi takrat, ko nam ne gre naj-
bolje, ko finančno nismo najbolj stabilni. 
Občane vabim, da obiskujejo prireditve, 
kajti ljubiteljska kultura v Spodnji Sa-
vinjski dolini je odlična.

Marko Repnik je bil močna vez med 
ljubiteljsko in tako imenovano profesio-
nalno kulturo. Znal nas je združevati in 
povezovati. Vsaj enkrat na leto smo se 
na njegovo pobudo sestali kulturniki od 
Vranskega do Žalca. 

Vse dobro mu želim na novi poti v 
imenu vseh nas.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K
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Po več letih slabega poslovanja, ki se 
kljub mnogim poskusom reševanja ni iz-
boljšalo, sta se zdajšnja lastnika, država in 
Slovenski državni holding (SDH), odloči-
la, da nove dokapitalizacije ne bo. Polzela 
bo prodana po delih. Predlog za stečaj 
je zaradi insolventnosti družbe podala 
direktorica tovarne Metka Hrovat. Nepo-

krita izguba je konec septembra znašala 
3,5 milijona evrov, medtem ko je imela 
tovarna za 2,1 milijona evrov osnovnega 
kapitala, obveznosti družbe pa so dose-
gle dobrih šest milijonov evrov. Družba je 
spet tudi kapitalsko neustrezna, saj ima 
negativen kapital, izguba pa presega po-
lovico osnovnega kapitala. Ima tudi bloki-
ran račun zaradi izvršbe Finančne uprave 
Republike Slovenije, kar posledično po-
meni popolno nezmožnost poslovanja.

To je le ena izmed dnevnih novic, za 
katero pa so resnične življenjske zgod-
be ljudi, ki so si v tovarni desetletja slu-
žili kruh. Preden se postavijo na noge 
in prebrodijo prvi šok, bodo na pomoč 
priskočile humanitarne organizacije in 
Občina Polzela. 

V središču Polzele deluje banka hra-
ne, ki so jo leta 2010 po več kot 20 letih 
ustanovili tudi v Sloveniji. Predstavlja del 
evropske mreže združenja bank hrane 
(Feba), ki združuje 247 nacionalnih bank 
hrane iz 21 evropskih držav. Ob izgubi de-
lovnih mest na Polzeli se je oglasil njihov 
direktor Alen Novit in povedal, da Slo-
venska banka hrane (Sibahe) svojo hu-
manitarno pomoč v obliki hrane že več 
let ponuja socialno šibkejšim družinam 
in posameznikom na ožjem in širšem 

območju Občine Polzela. Tudi v prime-
ru stečaja Tovarne nogavic Polzela lah-
ko svojo pomoč ponudi delavcem, ki so 
ostali brez zaposlitve. Vse zainteresirane 
družine in posamezniki, ki potrebujejo 
pomoč v obliki hrane, lahko kontaktirajo 
Občino Polzela ali njihove predstavnike 
na območju Savinjske doline oziroma po-
kličejo na njihovi telefonski številki 040 
534 375 ali 040 771 814 in bodo prejeli 
vse potrebne podatke v zvezi z delova-
njem banke hrane.

Tudi Rdeči križ Slovenije – Območ-
no združenje Žalec, Krajevna organiza-
cija Rdečega križa Polzela in Župnijska 
Karitas Polzela si prizadevajo pomagati 
pomoči potrebnim nekdanjim delav-
cem Tovarne nogavic Polzela. Pavla Ar-
tnik, predsednica žalskega območnega 
združenja Rdečega križa, Olga Hoče-
var, predsednica Krajevne organizaci-
je Rdečega križa Polzela, in Blaž Jelen, 
predsednik Župnijske Karitas Polzela, 
so dejali, da sta humanitarni organizaciji 
pripravljeni pomagati: »Delavcem bomo 
zagotovili prehranske pakete, tisti, ki po-
trebujejo tudi oblačila, pa se lahko ogla-
sijo na sedežu združenja Rdečega križa 
v Žalcu in v humanitarnem skladišču 
Škofijske Karitas v Vrbju.«

Najpomembneje pa je, da delavci čim 
prej dobijo nove zaposlitve. Župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik je povedal: »Obči-
na in sam osebno smo v teh dneh vzpo-
stavili stike z vodstvi okoliških podjetij 
(Odelo, Novem, BSH …) in jim predstavili 
možnosti prezaposlitev delavcev Tovarne 
nogavic Polzela. Gre za to, da bo nova 
zaposlitev delavcem bistveno bolj po-
membna kot pa na primer enkratna de-
narna pomoč občine, ki jo seveda nudimo 
vsem, ki to želijo in izpolnjujejo pogoje, ki 
so skladni s Pravilnikom o dodeljevanju 
enkratne denarne pomoči. Odziv vodstev 
teh podjetij je bil prav neverjeten in spod-
buden, vsi bodo namreč v tem letu potre-
bovali nove delavce, saj prav vsi širijo pro-
izvodnjo. Je pa v tem trenutku prezgodaj 
govoriti o točnih prezaposlitvah delavcev, 

Tovarna nogavic Polzela je v stečaju,                         
kdo bo pomagal delavcem?

Celjsko okrožno sodišče je decembra sprejelo sklep o uvedbi stečaja za Tovar-
no nogavic Polzela, za stečajnega upravitelja pa je imenovalo Zlatka Hohnjeca.

Za zdaj obratujejo še vse prodajalne tovarne nogavic, tudi Outlet na Polzeli. 
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MEDNARODNO PREPOZNAVNI USPEHI 
PODJETJA

Celotno delovanje podjetja Odelo 
temelji na načelu vitke proizvodnje, do-
kaz uspešnosti pa so številne nagrade, 
s katerimi se ponašajo. Med drugim so 
prejemniki nagrad »total productive ma-
intenance award (TPM)« in »automotive 
lean production award«. Prejeli so pri-
znanje Republike Slovenije za poslovno 
odličnost in so nosilci certifikata mode-
la odličnosti EFQM. V letu 2016 pa sta 
jim bili podeljeni mednarodna logistična 
nagrada »elogistics award« in Nagrada 
nemškega gospodarstva 2016.

VODILNI NA PODROČJU INOVACIJ

Inovacije in novosti so dokaz, da 
ekipa odela, ki skrbi za nenehen razvoj 
in napredek, nikoli ne počiva. Podjetje 
Odelo je namreč kot prvi dobavitelj v 
avtomobilski industriji razvilo OLED-
-tehnologijo za zadnje luči in omogo-
čilo serijsko proizvodnjo. Do zdaj je 
bila organska tehnologija predstavljena 
zgolj v prototipih avtomobilskih luči. 
Svetlobne in oblikovne učinke OLED-
-diod, ki jih proizvaja Odelo, pa lahko 
občudujete na vozilu BMW M4 GTS.

Za oblikovalce avtomobilov se z 
OLED-diodami odpirajo nove vizionar-
ske možnosti oblikovanja, ki jih do zdaj na 
cestah še ni bilo mogoče videti. Za raz-
liko od LED-diod, ki svetijo točkovno, so 
OLED-diode površinski svetlobni vir. Obli-
kovalec luči lahko te površine oblikuje po-
polnoma svobodno in ustvarja luči, ki od-
dajajo homogeno svetlobo. Tudi ko so luči 
ugasnjene, zadnje luči z OLED-diodami 
prepričajo s povsem edinstvenim znača-
jem, ki zaznamuje zunanjo podobo vozila. 
Ker je OLED-diode mogoče posamično 
programirati, prihodnost obljublja vzne-
mirljive možnosti oblikovanja animacij in 
domišljiji oblikovalcev odpira prosto pot. 

SRCE ODELA SO LJUDJE
Srčnost in predanost sta ključni se-

stavini uspeha, zadovoljni zaposleni pa 
nezamenljiva spremenljivka v enačbi 
vztrajnega doseganja zastavljenih ciljev. 
Zato sicer visoke standarde dela v proi-
zvodnji redno dopolnjujejo še dodatne 
dejavnosti, namenjene bolj sproščenim 
trenutkom preživljanja skupnega časa na 
delovnem mestu. S številnimi dogodki, 
kot so dan odprtih vrat, poletne športne 
igre, praznovanje osvojenih priznanj, s 
posluhom za lokalno okolje in sodelova-
njem z lokalnimi društvi ter združenji, pa 
daje odelo Slovenija tudi pomemben pri-
spevek k oblikovanju svojevrstne podobe 
kraja in celotne Savinjske doline. 

Že geslo podjetja Odelo »Luči nav-
dahnemo s čustvi« obljublja izkušnjo, 
ki presega okvire povprečja. Številne 
nagrade, uspehi in zadovoljni kupci pa 
so le potrditev, da se podjetje Odelo 
uspešno umešča na svetovni zemljevid 
napredka in razvoja.

O D E LO  S LO V E N I J A

V Odelu s strastjo novim izzivom naproti

Proizvodnja luči

Odelo je proizvajalec visokokakovostnih luči v avtomobilski industriji in v 
sinergiji s kupci oblikuje, razvija ter ustvarja zadnje luči – tiste, zaradi katerih 
je pogled na avtomobile znamk Porsche, Audi, Mercedes-Benz, BMW, Bentley, 
Ferrari, Rolls-Royce in drugih tako mikaven. Podjetje Odelo Slovenija, ki z eki-
po več kot 1100 zaposlenih v Preboldu deluje že celo desetletje, je del skupine 
Odelo, z glavnim sedežem v Stuttgartu v Nemčiji, ta pa je v stoodstotni lasti 
družine Bayraktar iz Istanbula v Turčiji. Zaposleni podjetja Odelo Slovenija torej 
s pomočjo zahtevnih tehnologij proizvajajo zadnje luči, tretje zavorne luči in 
smernike, ki jih odlikujeta visoka kakovost in inovativnost za avtomobile tako 
imenovanega premium razreda. 

saj še ni znana odločitev stečajnega upra-
vitelja o možnosti oživitve tako imenova-
nega zdravega jedra in s tem ponovne 
proizvodnje nogavic v tovarni. Bolj ver-
jeten je najem podjetja. V obeh primerih 
bo treba obdržati del strokovnega kadra 
v Tovarni nogavic Polzela.«

V stik z Občino Polzela je stopilo 
tudi podjetje Styria digital marketpla-
ces, in sicer podarja knjige občanom 
Polzele, ki so ostali brez služb. Knjige 
lahko prevzamejo na Občini Polzela. 
Glavna dejavnost podjetja je oglaševa-
nje prostih delovnih mest prek sodobne 

in učinkovite spletne strani www.mo-
jedelo.com. MojeDelo.com je namreč 
eden izmed največjih slovenskih zapo-
slitvenih portalov. Na njem najdete in-
formacije o prostih delovnih mestih in 
napotke za karierni razvoj.

B I N A  P L A Z N I K
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1. NA PODROČJU PROIZVODNO-
LOGISTIČNIH PROCESOV
• Delavce v proizvodnji
• Delavce v logistiki
• Procesne kontrolorje
• Izmenovodje v proizvodnji

2.  NA PODROČJU ORODJARNE IN 
BRIZGANJA PLASTIKE

• Orodjarje
•  Nastavljalce strojev za brizganje 

plastike
• Vodje projektov v orodjarstvu

3. NA PODROČJU KAKOVOSTI
• Tehnologa za delo v 3D-merilnici
•  Tehnologa kakovosti – planiranje 

kakovosti in podpora kupcem

4.  NA PODROČJU DRUGIH 
PROCESOV

•  Vodje zahtevnejših projekov v 
avtomobilski industriji

• Referente nabave
• Referente logistike
•	 Vzdrževalce	(elektro	stroka)

5.  NA PODROČJU PROCESA 
ELEKTRONIKE

• Operaterje na SMT-liniji
•	 	Nastavljalca/vzdrževalca	na	

SMT-liniji
•	 	Načrtovalca	proizvodnje	

elektronike
• Tehnologa nabave elektronike
•  Programerja strojev za 

elektroniko
• Programerja za ICT/FCT-stroje
•	 Inženirja	za	Hardware	in	Fixture

6. ŠTUDENTE TEHNIČNIH SMERI 
ZA DELO V TEHNOLOGIJI, 
KAKOVOSTI IN LABORATORIJU 
ELEKTRONIKE

V LUČI NOVIH IZZIVOV
 Na lokaciji odelo Slovenija v Preboldu zaposlimo:

Prijave in informacije:
E-mail: zaposlitev@odelo.si
Telefon:  
(03)	70	34	510
(03)	70	34	679	
(03)	70	34	647

www.odelo.si

Če želite ustvarjati svetlo

prihodnost na poti, polni

izzivov, vas vabimo, da se

nam pridružite kot sodelavec

v dinamičnem mednarodnem

okolju priložnosti.

Foto: BMW Group
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Nekaj več kot 2000 kmetij je zaradi 
preseganja praga 7500 evrov obvezno 
vstopilo v sistem davka na dodano vre-
dnost.

Lansko jesen (2016) je veliko kmetij 
neprijetno presenetilo obvestilo finanč-
nega urada o obveznem vstopu v sistem 
DDV, in sicer za osnovno kmetijsko ter 
osnovno gozdarsko dejavnost, ker so v 
letu 2015 presegli 7500 evrov dohodkov 
iz navedenih dejavnosti. To pomeni, da so 
identificirani za namene DDV in jim je bila 
dodeljena identifikacijska številka. V ob-
vestilu oziroma odločbi je naveden tudi 
datum, od katerega velja ta obveznost. 
Odločba se glasi na ime člana z najviš-
jim dohodkom iz osnovne kmetijske ali 
osnovne gozdarske dejavnosti. 

V letu 2015 je prag 7500 evrov pre-
seglo približno 2150 kmetij. O tem, koliko 
jih je v sistemu DDV prostovoljno, ni na-
tančnih podatkov, saj ni posebne eviden-
ce o namenu vključenosti v DDV (vsak 
zavezanec je v sistemu lahko s številnimi 
različnimi dejavnostmi, med njimi tudi z 
osnovno kmetijsko in osnovno gozdar-
sko dejavnostjo, dopolnilnimi in drugimi 
dejavnostmi na kmetiji). Vsekakor skupno 
število prostovoljno in obvezno vključe-
nih kmetij v sistem DDV krepko presega 
3000 kmetij. Res pa je, da so med kmeti-
jami, ki so v sistem vstopile prostovoljno, 
večje kmetije, ki lahko uveljavljajo veliko 
vstopnega DDV, vključno z investicijami v 
osnovna sredstva. 

Obvestilo je presenetilo predvsem 
manjše kmetije, z malo vstopnega DDV. 
Tudi te morajo ne glede na število tran-
sakcij in obseg prometa pri gotovinskem 
poslovanju uporabljati davčne blagajne 
(oziroma v prehodnem obdobju do kon-
ca leta 2017 lahko še uporabljajo vezane 
knjige računov s poznejšim davčnim po-
trjevanjem). Prav izdajanje računov po-
meni za manjše kmetije največje breme. 
Vodenje knjige prejetih in izdanih računov 
ter obračun DDV sta v primerjavi z obve-
znostjo izdajanja računov celo manjša 

težava – to si vsak zavezanec z nekoliko 
znanja o računalniških preglednicah lahko 
vodi sam, storitev vodenja knjig in pripra-
ve obračuna pa pod ugodnimi finančnimi 
pogoji ponujajo tudi vsi kmetijsko-goz-
darski zavodi in druge računovodske pi-
sarne. 

ZAKAJ MORAMO V SISTEM DDV?
Številna vprašanja novih obvezni-

kov, ki jih prejemajo na Kmetijsko-goz-
darsko zbornico Slovenije, se nanašajo 
predvsem na razloge za obvezen vstop; 
ali se to da preprečiti (z znižanjem do-
hodkov v prihodnje ali s pritožbo); kdaj 
bodo lahko izstopili in kam naj se v tem 
trenutku obrnejo. 

Razlog za vstop je, kot rečeno, pre-
seganje praga 7500 evrov dohodkov 
iz osnovne kmetijske in osnovne goz-
darske dejavnosti v okviru kmečkega 
gospodinjstva. Med te dohodke spada 
katastrski dohodek vseh članov kmeč-
kega gospodinjstva, prav tako obdav-
čljive subvencije. Mednje spadajo tudi 
zavarovalne premije, ki so v imenu za-
vezancev izplačane neposredno zava-
rovalnicam. Obvestilo oziroma odločba 
se sklicuje na dohodke, izplačane v letu 
2015. Retroaktivno se torej nanje ne da 
vplivati. Pritožba je sicer mogoča, a ker 
je dejstvo za obvezen vstop v sistem 

DDV zakonito (ne glede na to, koliko je 
pravično in življenjsko), bi bila pritožba 
brez vsakršne teže. Na vprašanje, kdaj 
bodo novi obvezniki lahko izstopili iz 
sistema DDV, je odgovor nekoliko bolj 
optimističen. Za razliko od kmečkih go-
spodinjstev, ki so v računovodstvo za 
potrebe dohodnine vstopila prostovolj-
no, in tistih, ki so vstopili kot obvezniki, 
vendar niso pravočasno podali izsto-
pne izjave (oboji morajo v računovod-
stvu ostati vsaj pet let), lahko kmečko 
gospodinjstvo, ki v sistem DDV vstopi 
kot obveznik, iz sistema DDV izstopi, 
takoj ko pade pod prag 7500 evrov do-
hodkov. Svetovano je, da se za pomoč 
pri administrativnih rešitvah obrnejo na 
svoj kmetijsko-gozdarski zavod. 

Na Kmetijsko-gozdarski zbornici 
Slovenije se trudijo za dvig praga za 
obvezen vstop v sistem DDV. Prosto-
voljni vstop bo še vedno mogoč, prav 
tako možnost uveljavljana pavšalnega 
nadomestila DDV, ki je za veliko večino 
kmetij najugodnejši način uveljavljanja 
DDV.

Vir: Glasilo Kmetijsko-gozdarske 
zbornice Slovenije.

B L A Ž  T U R N Š E K

KMETIJSTVO

Obvezen vstop kmetij v sistem davka na dodano 
vrednost (DDV)

Zaradi dopolnilne dejavnosti je obvezen vstop v sistem DDV.
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Pesem je najlepše 
voščilo ... 

Tako meni tudi Škratov pevski zbor iz vrtca, ki je v de-
cembru pripravil že tradicionalni praznični koncert.

Kar 35 otrok, kolikor jih prepeva v zborčku pod men-
torstvom Anije Kokot in Polone Železnik, je z jesenskimi in 
prazničnimi pesmicami polepšalo prihajajoče božično-novo-
letne praznike vsem otrokom, ki obiskujejo vrtec, njihovim 
vzgojiteljicam in tudi tistim otrokom, ki vrtca še ne obiskujejo.

 A N I J A  K O K OT

Iskrice v očeh na čajanki v skupini 13

Decembra se svet vrti veliko hitreje kot običajno. Zara-
di tempa življenja so starši preobremenjeni in odsotni od 
doma. Tako je pričakovanje otrok, da bi bili več skupaj, več-
krat zaman. Otroci si želijo le staršev – želijo si skupnega 
bivanja, igre, izdelovanja voščil, daril, priprave hrane, peke 
piškotov in predvsem njihove ljubezni ter topline. To je naj-
lepše darilo, ki ga lahko odrasli podarimo otrokom. Ali pa 
še kakšno presenečenje …

Presenečenje so otroci iz skupine 13 z vzgojiteljicami 
pripravili staršem na druženju ob Črepinkini skodelici čaja. 
S starši so pekli piškote, v vrtcu pripravili pogrinjke, izdelali 
vabila in samostojno pripravili program. Starši so bili resnič-
no presenečeni nad sposobnostmi svojih sončkov. Pozitivna 
energija in božični duh darovanja pa sta jih preplavila že prej. 
Predstavnica sveta staršev Tadeja Forštner Perklič je na prav 
poseben način poskrbela za naš čarobni božič. Starši so te-
den dni ob večerih sestankovali in nam pripravljali presene-
čenje. Odigrali so dramatizacijo z naslovom Babica Zima in 
izdelali vse potrebne rekvizite. Iskrive oči in odprta usta otrok 
pa so nastopajočim povedala vse. »Moja mami, moj oči,« le to 
so zmogli reči malčki. Vse rekvizite so starši pustili otrokom, 
ki so še dva tedna po dogodku dnevno uprizarjali babico 
Zimo in podoživljali srečne občutke.

Zahvaljujemo se staršem za popolno udeležbo in sodelo-
vanje, posebno še za njihovo veliko presenečenje.

S A B I N A  S E L I M OV I Ć 

VRTEC IN ŠOLA

Naša pesem je ogrela srca poslušalcev.

Najlepše darilo si poklonimo z druženjem in drobnimi 
presenečenji.
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Obisk škratkov iz vrtca v Občinski knjižnici Polzela
Na lep sončni petek smo se podali 

proti gradu Komenda, kjer smo obi-
skali občinsko knjižnico.

Knjižničarka nas je prisrčno sprejela in 
nas povabila na ogled knjižnice. Med raz-
iskovanjem smo odkrili spominsko sobo 
Neže Maurer in si jo z zanimanjem ogleda-
li. Knjižničarka nam je pripravila zgodbo s 
praznično vsebino, mi pa smo ji deklami-
rali in zapeli pesmice. Pogovorili smo se o 
bontonu in načinu izposoje knjig. Za ko-
nec pa smo ji obljubili, da bomo z vrtcem 
ali s starši večkrat obiskali knjižnico.

N I K A  K O R E N  I N  K A R M E N  L E D I N E K

Sapramiška, dedek Mraz in druge dogodivščine 
veselega decembra

V pravljično čarobnem decembru sta 
otroke vrtca Polzela in Andraž razvese-
lila Sapramiška in dedek Mraz, prav tako 
so jih razveselile tudi druge dejavnosti 
veselega meseca.

V sredo, 14. decembra 2016, so si 
otroci najprej ogledali igro Sapramiška v 
izvedbi igralske skupine vrtca v Kultur-
nem domu Polzela. Medse smo povabi-
li tudi otroke, ki še ne obiskujejo vrtca. 
Obiskal nas je dedek Mraz, s katerim smo 
preživeli prijetno dopoldne ob poslušanju 
zgodbic, skupaj smo prepevali pesmice 
ter se razveselili skromnih darilc, ki jih je 
prinesel. Dopoldneve veselega decembra 
smo si krajšali še s številnimi dogodivšči-
nami zabavnega značaja, družili smo se 
tudi z ravnateljico ob branju pravljic ter se 
veselili prihajajočih praznikov. 

N ATA L I J A  S K O R N Š E K

VRTEC IN ŠOLA

Radi zahajamo v občinsko knjižnico.

Pravljični december s Sapramiško in dedkom Mrazom
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Zate odpad, zame zaklad Zahvala Društva za zaščito mačk Mačja vila

Na nas so se ponovno spomnili osnovnošolci 
šole na Polzeli in izkupiček šolskega 
bazarja porabili za nakup hrane, ki jo tako 
močno potrebujemo.

Hvala vam ... Vaši srčki bodo zrasli v 
velike ljudi!!!

DOBRODELNI BAZAR

Od 12. do 16. decembra 2016 smo na šoli že petič zbirali 
ohranjene rabljene igrače, obutev, knjige in otroška oblačila 
vseh velikosti ter jih zadnji dan v šolski avli ponudili na ba-
zarju ZATE ODPAD, ZAME ZAKLAD.

Namen bazarja je bil krepiti pozitivne vrednote: z izme-
njanjem oblačila krožijo in se ponosijo, saj otroci svoja obla-
čila prerastejo zelo hitro ter tako v omari obležijo praktično 
neobrabljena in skoraj nova. Vse preveč oblačil se zavrže, 
igrače samevajo v kotih, knjige osamljeno ležijo na policah. 
Verjamemo, da je bolje, da oblačila krožijo, igrače in knjige, 
ki našim nadobudnežem niso več zanimive, pa naj poiščejo 
nove lastnike. 

Odziv staršev in otrok je vedno večji. Obiskovalci, veči-
noma otroci, so tudi v petek prinašali svoje igrače, knjige 
ali oblačila ter jih zamenjali za predmet na stojnicah ali za 
prostovoljni prispevek. Vse dopoldne je bil okrog okrašenih 
smrečic pravi živžav. Otroci so menjavali in kupovali vse do 
poznih popoldanskih ur. V pomoč na stojnicah so bile učenke 
interesne dejavnosti Prostovoljstvo. Vse, kar je ostalo, smo 
predali Rdečemu križu. 

Ob zaključku bazarja se iz srca zahvaljujemo vsem otro-
kom in staršem, ki ste s svojim prispevkom praznike polepšali 
muckam naše občine. Z izkupičkom smo kupili mačjo hrano 
in jo predali Društvu za zaščito mačk Mačja vila iz Žalca, to 
pa je poskrbelo za dostavo prostoživečim muckam.

Področno osnovnošolsko šahovsko prvenstvo		
celjske regije 2016

V četrtek, 15. decembra 2016, je na Polzeli potekalo po-
dročno osnovnošolsko šahovsko prvenstvo celjske regije v 
organizaciji Osnovne šole Polzela. Igralo je 114 mladih ša-
histov in šahistk. V živahnem vzdušju so tekmovalci igrali 
sedem kol po 15 minut v šestih kategorijah.

 
Nova področna prvaka do 15 let sta Jaka Brilej (III. OŠ 

Celje) pri fantih in Nuša Hercog (OŠ Hruševec - Šentjur) pri 
deklicah. V kategoriji do 12 let je pri fantih zmagal Matic Na-
reks (OŠ Petrovče), pri deklicah pa Lucy Brinovec (OŠ Šem-
peter). Najmlajši igralci so igrali v kategoriji do 9 let, pri fantih 
je zmagal Filip Kotnik (OŠ Ljubečna), pri deklicah Ulla Muzel 
(OŠ Šmarje pri Jelšah). Glavni sodnik prvenstva je bil državni 
šahovski sodnik Jože Zorko.

Na državno osnovnošolsko prvenstvo, ki bo januarja 2017 
v Kranju, so se uvrstili najboljši v kategorijah od 12 in do 15 let.

V E R A  B O M B E K ,

M E N T O R I C A  Š A H OV S K E G A  K R O Ž K A  N A  O Š  P O L Z E L A

Veliko oblek, knjig in igrač je na bazarju dobilo nove la-
stnike. Kdo ve, morda se bodo na naslednjem, pomladnem 
bazarju, vrnili in ponovno iskali nove lastnike. Vabljeni, da se 
nam pridružite tudi vi.

M E N T O R I C A  I N T E R E S N E  D E J AV N O S T I  P R O S T OV O L J S T V O

M A J D A  P U R

VRTEC IN ŠOLA

Dobrodelnost je sreča za darovalce in tiste, ki pomoč 
sprejmejo.

V šahu zmaga tisti, ki predzadnji naredi napako.
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Novi odlični talenti - Naj talent OŠ Polzela
Na zadnji šolski dan pred zimskimi počitnicami, torej 23. de-

cembra 2016, je v veliki športni dvorani OŠ Polzela potekala že 
tradicionalna prireditev Naj talent šole. Avdicija pa je potekala v 
torek, 20. decembra 2016. 

Gašper Melanšek, šolski novinar, ki je spremljal dogajanje, je 
zapisal: »Na predizboru je nastopalo kar 24 talentov. Naprej se jih 
je uvrstilo le devet, iz vsake generacije po eden, zato se je po na-
stopu vsakega razreda glasovalo. Glasovalo je pet organizatorjev, 
ki so imeli VIP-glasove, glasovali pa so tudi vsi razredi, ki jih je za-
stopal predsednik razreda.«

Ena izmed organizatoric in hkrati šolska novinarka Alina Stro-
pnik nam je zaupala, kako so potekale priprave: »Na Naj talent šole 
smo se veliko pripravljali. Bila sem ena izmed organizatorjev. Ime-
li smo tudi sestanke, na katerih smo se dogovorili, kaj mora kdo 
narediti. Vsak organizator je imel svoje delo. Jaz sem na primer 
pobirala prijave za vsak razred. Najprej smo organizirali predizbor, 
in ta je potekal v mali telovadnici, ki jo je bilo treba pripraviti tako, 
da je vse potekalo gladko. Enako je bilo tudi pri pravih šolskih Naj 
talentih. Čeprav se sliši, da je bilo zelo naporno, smo se zelo veliko 
zabavali.«

Na glavno prireditev se je torej uvrstilo devet najboljših talen-
tov OŠ Polzela in tri skupine s POŠ Andraž.

Pred nastopom talentov je potekala proslava pred dnevom sa-
mostojnosti in enotnosti. Proslavo smo začeli s slovensko himno, 
nato pa so nas nagovorili učenci in seveda ravnateljica Bernardka 
Sopčič. 

Potem so nastopili težko pričakovani talenti. Vsi so bili odlični, 
eni bolj, drugi manj, ampak vsi predstavniki razredov so imeli veli-
ko poguma, da so nastopili pred učenci celotne šole. 

3. mesto so zasedli učenci 9. a-razreda s pevsko točko (Tinkara 
Pur, Ana Mogu, Gal Šmajs), 2. mesto je predstavnikom 8. a-razreda 
prinesel skeč Mama, umiram, ki je nasmejal vse učence in učitelje 
(Nina Lorenčak, Urban Šolinc, Jernej Čotar, Gašper Hlupič, Tim Je-
všnik), 1. mesto in naziv Naj talent 2016 pa so zasedle učenke 3. 
c-razreda z odlično pevko Zalo Sevčnikar, ki je zapela pesem Ti-
tanik, in dvema plesalkama (Nuša Bagari Krajnc, Hana Krašovec).

Omeniti je treba tudi voditelja Klemna Laha in Leva Podbre-
garja, ki sta zelo dobro opravila svoje delo ter poskrbela, da je bila 
prireditev še zabavnejša. Vse čestitke prav vsem organizatorjem, 
saj so ponovno pripravili odlično tekmovanje.

Zaključek pestrega dne pa je popisal šolski novinar Ožbej 
Skok: »Po končanem Naj talentu šole je sledil ples za učence od 6. 
razreda dalje, preostali pa so praznovanje nadaljevali v učilnicah. 
Nekateri so plesali, spet drugi smo se lovili po telovadnici. Nato 
smo odšli na kosilo in domov. Začele so se POČITNICE.«

K I M I  C E S T N I K ,  Š O L S K I  N OV I N A R 

Voščilnice z namenom
V oddelkih podaljšanega bivanja smo lani ugotovili, da 

nas je vseh skupaj približno toliko, kolikor je oskrbovancev 
v Domu upokojencev Polzela.

Odločili smo se, da ponovno vsak izmed nas ustvari no-
voletno voščilnico, zapiše praznično voščilo in tako preseneti 
prav vsakega stanovalca doma z unikatno ter iz srca ustvar-
jeno voščilnico. 

Ustvarjalno, smeha polno novo leto želimo tudi vam, bral-
cem vašega/našega mesečnika Polzelan.

M A J D A  P U R

VRTEC IN ŠOLA

Pri nas talentov nikoli ne zmanjka (1., 2. in 3. mesto). 
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Rokodelske delavnice v Izoli

Na četrtih rokodelskih delavnicah, 
ki so od 12. do 16. decembra 2016 po-
tekale v izolskem hotelu Delfin, je bilo 
110 udeležencev iz 56 društev upoko-
jencev iz vse Slovenije. Na delavnicah, 
ki jih organizira Zveza društev upoko-
jencev Slovenije (Zdus), sva sodelova-
li tudi članici iz Društva upokojencev 
Polzela, in sicer Jožica Jegrišnik ter 
Beti Mlakar. 

Udeleženci četrtih rokodelskih delavnic v hotelu Delfin

Poleg delavnic so bila organizirana 
razna predavanja, ogled muzeja Pa-
renzana, obiskale so nas zeliščarke iz 
Kopra. Zvečer smo zaplesali s klapo 
Lungomare iz Umaga in plesno skupi-
no Zvezdice 50 plus. Na zaključku sta 
nam zapeli Marjetka Popovska in njena 
81-letna mama. Sledil je rokolov, vsakdo 
se je razveselil svojega novega izdelka. 
Vsakoletno druženje okrepi stara prija-
teljstva in prinese nova znanja.

B E T I  M L A K A R

Petdnevno druženje je bilo pro-
gramsko zelo bogato. V dopoldanskih 
urah so potekale delavnice, na katerih 
smo izdelovali adventne venčke iz mo-
delirne mase, figurice iz krep papirja, 
šivali škatlice iz starih razglednic, pekli 
kruh … Skupno smo imeli 13 delavnic. 
Pridobljene izkušnje bova predstavili na 
naših rednih srečanjih v skupini Iskrice. 

Odmev dobrodelnosti v Občini Polzela je vse glasnejši
Za prireditev Podarjeno s srcem, ki je bila na Ta veseli dan kulture 2016 na gradu Komenda in katere izkupiček je izda-

tno obogatil Županov dobrodelni sklad, so likovna dela darovali likovni ustvarjalci s Polzele, iz Andraža, Prebolda, Žalca in 
Griž. Vsem iskrena hvala. Hvaležni smo vsi, ki smo svoja stanovanja ozaljšali z novimi likovnimi deli, še bolj pa so hvaležni 
vsi, ki bodo deležni finančne pomoči. Ta prireditev, ki je bila na pobudo Jožeta Kužnika, župana Občine Polzela, je dokaz, 
kako zmoremo z roko v roki svetliti življenje tudi tistim, ki jim mrak zakriva prihodnost. Upam, da bo prireditev postala 
tradicionalna, zato likovnike KUD Polzela in KD Andraž že zdaj prijazno spodbujam, da že razmišljajo o novih motivih, ki 
jih bodo prenesli na slikarska platna, mi pa v svoja stanovanja. Vem, da njihova srčna radodarnost ne bo nikoli usahnila. 

V imenu vseh se vsem likovnikom – od Žalca prek Polzele do Andraža – toplo in srčno zahvaljujem.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K . 
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Nastopajoči so nas popeljali v čar veselega in prazničnega decembra, saj je bil 
njihov program predvsem božično obarvan. Na nastopu smo lahko prisluhnili kar 
35 glasbenikom. Razvajali so nas s solističnimi nastopi, nekateri so zaigrali skupaj 
s svojim učiteljem, klavirsko spremljavo ali drugimi učenci. Prisluhnili pa smo tudi 
združenju štirih flavt, ki so nas popeljale v svet harmonije. Veselimo se naslednjega 
nastopa, na katerem nam bodo glasbeniki pokazali še več pridobljenega znanja.

Ž I VA  AV Ž N E R

Nastop učencev glasbene šole Cecilija Polzela

»Brez glasbe bi bilo življenje ena 
sama napaka,« je zapisal Friedrich Nie-
tzsche. Prepričana sem, da tako mislijo 
tudi mladi nadobudni glasbeniki iz glas-
bene šole Cecilija Polzela, ki so nam za-
igrali v sredo, 14. decembra 2016, ob 18. 
uri v prostorih glasbene šole.

Božično-novoletni koncert kvinteta Sakstet

Pravijo, da je najboljši način za širjenje božičnega vzdušja igranje na glas in z lju-
beznijo. Tako mislimo tudi člani kvinteta Sakstet, zato smo v dvorani KGD Cecilija 17. 
decembra 2016 ob 19. uri izvedli božično-novoletni koncert. Prevladovale so božične 
skladbice, manjkalo pa ni džeza, svinga, tanga in slovenskih popevk. 

Za nami je nepozaben večer, saj 
naši občutki veselja in zadovoljstva še 
zdaj niso popustili. Pri ustvarjanju pra-
zničnega glasbenega vzdušja se nam 
je z veseljem pridružil odlični trobentač 
Žan Florjanc in tako popestril naš pro-
gram. Kvintet Sakstet ima edinstveno 
sestavo v svetu glasbe, in sicer klarinet, 
basklarinet, dva altovska in tenorski sa-
ksofon. Svojo strast do glasbe izraža-
mo Gašper Smisl, Ana Vrabič, Tjaša Ko-
šenina, Gal Aleksej Pilko in Živa Avžner. 
Skupaj igramo od začetka leta 2015. 
Trudimo se bogatiti svoj repertoar, zato 
vas že vnaprej vabimo na koncerte, ki 
jih načrtujemo tudi v prihodnje. 

Ž I VA  AV Ž N E R

MOZAIK DOGODKOV

Mladi glasbeniki glasbene šole Cecilija Polzela

Sestav kvinteta Sakstet, ki skupaj igra 
od začetka leta 2015.
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Prisrčno drugo božičkovanje v Andražu nad Polzelo

Ko se jesen prevesi v zimo, ko so dnevi kratki in mrzli, 
ko se dim iz dimnikov suklja srebrno sivo, ko se burja z vso 
ihto zaletava v polkna in krošnje golih dreves, takrat Zemlja 
spregovori o praznikih. Spregovori takrat, ko otroci pišejo 
pisemca Miklavžu, Božičku in dedku Mrazu ter z iskricami v 
očeh čakajo na darila, majhne pozornosti.

Spregovorijo smrečice in brini, ki v svoji nemi govorici pri-
čajo o zastalem duhu narave pred bližajočo se zimo in o tem, 
da je v njihovih zimzelenih iglicah življenje, ki se bo zagotovo 
odprlo v pomladno sonce.

Čeprav je dandanes božič le še evkaliptusno žareč in 
sončen, saj smo z leti skoraj ostali brez zime, pa smo mu 
pravo belino pričarali v petek, 16. decembra 2016, na igrišču 

V Andražu so otroci rajali z Božičkom, Snežko Nežko in Snežinkami.

v Andražu nad Polzelo, saj smo v sklopu Društva prijateljev 
mladine Andraž drugič zapovrstjo organizirali božičkovanje. 
83 otrok in njihovih staršev je pred prihodom Božička v za-
bavnem programu osrečevala Snežka Nežka, ki so ji poma-
gale pridne Snežinke, nagovorila pa sta jih tudi župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik in ravnateljica OŠ Polzela in Vrtca 
Polzela s podružnicama Bernardka Sopčič. Vsak otrok se je 
z Božičkom fotografiral, dobil njegovo darilo in se posladkal 
z okusnimi domačimi piškoti, božičnim čajem ter mandarino. 

Verjamemo, da smo vsem obiskovalcem s spremljevalnim 
programom in gostoljubnostjo pričarali čarobno praznično 
vzdušje, marsikateremu otroku pa polepšali turobne zimske 
dni.

VA L E N T I N A  T O M A N  Č R E M O Ž N I K
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Županov prednovoletni sprejem poslovnih 
partnerjev in sodelavcev

Prednovoletna srečanja so vedno nekaj posebnega. To so trenutki, ko se 
skupaj veselimo uspehov starega leta in nazdravimo novemu s prihajajočimi 
izzivi. So priložnost za pozornost do vseh, ki skupaj uresničujemo vizijo naše 
občine. So priložnost za prijazen pogled, stisk roke, nekaj toplih besed in za-
hvalo za dobro sodelovanje.

Prednovoletno srečanje na Gori Oljki
V organizaciji Zveze športnih društev 

Polzela je bilo na Gori Oljki 15. decem-
bra 2016 ob 19. uri srečanje predsedni-
kov društev in župana Jožeta Kužnika, 
in sicer predvsem z namenom, da z dru-
ženjem in medsebojnim povezovanjem 
utrdimo sodelovanje športa na Polzeli. 

Vsekakor so bila tema pogovora tudi 
pretekla športna dogajanja in načrti za 
leto 2017. Zveza si želi, da s svojim delova-
njem omogoči vključitev mladine in od-
raslih v športna dogajanja, ki jih ponujajo 
številni športi na Polzeli. Podpora športu 
pa omogoča vrhunske rezultate, ki jih v 
Občini Polzela zagotovo ne manjka.

I V I  K A P I T L E R

Predsedniki športnih društev in župan Jože Kužnik na Gori Oljki

V četrtek, 22. decembra 2016, je 
župan Jože Kužnik prvič za svoje po-
slovne partnerje in sodelavce organi-
ziral združen prednovoletni sprejem. 
Uvodoma je vse pozdravil in jim zaželel 

prijetno počutje. Vsem se je zahvalil za 
dobro sodelovanje v preteklem letu in 
izrazil željo tudi za v prihodnje, nato pa 
prijazno povabil k druženju. Začeli smo 
z obilico smeha in sprostitve ob pred-

stavi Vida Valiča v Kulturnem domu na 
Polzeli, potem pa nadaljevali prijetno 
druženje na gradu Komenda.

Z željo po dobrem sodelovanju in le-
pih uspehih smo se poslovili od leta 2016. 

L I D I J A  P R A P R OT N I K

MOZAIK DOGODKOV

Župan Jože Kužnik se je poslovnim 
partnerjem in sodelavcem zahvalil za 
dobro sodelovanje v preteklem letu.

Prednovoletno druženje se je nadaljevalo na gradu Komenda.
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Uvodoma smo izmenjavali mne-
nja, kaj nam ta čarobni praznik pome-
ni, nato je sledila pravljica o božičnem 
darilu za jelenčka Rudija. Iz nje smo se 
naučili, da so prava darila takšna, ki na-
polnijo dušo in srce ter nas povežejo s 
prijatelji in naravo. Te preproste stvari 
nas obdajajo vsak dan, le videti jih mo-
ramo znati.

Nato smo se lotili ustvarjanja. Na-
stalo je veliko svetlikajočih se angelčk-
ov in čredica severnih jelenčkov. Za slo-
vo smo si zaželeli vse lepo za praznike 
in novo leto ter da naj nas spremlja čim 
več veselja, nasmehov in težko pričako-
vanega snega.

R E N ATA  N OVA K

Prisluhnimo pravljici
Na predbožični četrtek se je v Občinski knjižnici Polzela ob božičnem drevesu 

zbrala lepa skupinica simpatičnih otrok, ki so bili tudi polni energije ter željni pravljic 
in ustvarjanja. Vse je bilo v znamenju božiča. 

MOZAIK DOGODKOV

Nedelja, 26. februar, ob 15. uri
Športna dvorana na Polzeli    VSTOP BO PROST.

VELIKA OTROŠKA

z DAMJANO GOLAVŠEK

Turistično društvo
Občine POLZELA

Otroci so po poslušanju pravljice ustvarili angelčke in severne jelenčke.
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V Novem Kloštru zadišalo po mediteranski kuhinji
Leto 2016 smo na Polzeli skupaj z 

Društvom Dvorec zaključili v ustvarjal-
nem ambientu mediteranske kuhinje, z 
jedmi iz Španije, Francije in Grčije ter 
tudi osrednje Evrope (Nemčije). 

Z mislimi na božično-novoletna 
kosila in večerje je konferenčni center 
Novi Klošter v sodelovanju s Carmen 
Fernandez organiziral še zadnje kuhar-
sko srečanje v sklopu cikla »Vsaka drža-
va svoja kultura, vsaka celina svoj svet«. 
Zadovoljni udeleženci so se odpravili 
domov z novimi idejami, kako bi priča-
rali prijetno družinsko vzdušje za božič, 
ki je že trkal na vrata. 

C A R M E N  F E R N A N D E Z

Naše veselje za srečo drugih - trikraljevska akcija
»Česar se mi veselimo, radi z dru-

gimi delimo.« 

Koledovanje ali trikraljevska ak-
cija postaja tradicionalna tudi na slo-
venskih tleh. Veliko otrok, mladine in 
odraslih je v iztekajočem se letu 2016 
stopalo po tej poti petja, molitve, ve-
selja, druženja – prinašanja voščil in 
blagoslova ob praznikih in v novem 
letu. 

Trikraljevsko koledovanje je v naši 
župniji tudi v letu 2016 bogatilo božič-
ne praznike. Na praznik sv. Štefana smo 
se na pot podale tri skupine kolednikov 
z animatorji. Župnik Jože Kovačec je ob 
koncu svete maše blagoslovil kredo, na-
lepke, kadilo, vodo in mlade kolednike. 
Dobre volje, ker je Bog poskrbel za lepo 
vreme, smo se odpravili vsak v svoj del 
župnije. Z besedami smo oznanili vese-
lo novico o Jezusovem rojstvu in tako 
prenesli blagoslov po družinah. 

Kot vsako leto smo obiskali družine, 
ki so nas povabile. Število hiš, kjer nam 
odprejo vrata, se iz leta v leto veča. 
Obiskali smo več kot sto družin, neka-
teri so se nas razveselili kar med potjo 
in nas povabili k sebi domov. Na god sv. 

Janeza, 27. decembra, smo bili zbrani 
pri sveti maši v Domu oskrbovancev v 
Šeneku, ki jo je daroval Janez Bračun. 

V občinsko stavbo nas je prijazno 
sprejel župan Jože Kužnik. Zahvalil se 
nam je za delovanje, še posebno v teh 
časih, in pozdravil koledniško ohranja-
nje tradicije, ki je povezana s plemeni-
timi cilji. 

Prisrčna hvala vsem, ki ste odprli 
vrata svojih domov in src ter z darovi 
v trikraljevski akciji podprli delo naših 
misijonarjev. Koledniki so bili tudi sami 
deležni dobrote ljudi, ki so jim svojo 
pozornost izkazali s sladkimi priboljški, 
predvsem pa so bili veseli, da so opra-
vili plemenito poslanstvo, in ta zavest je 
največje bogastvo. 

A N U Š A  S LO K A R

MOZAIK DOGODKOV

Udeleženci tečaja na temo mediteranske kuhinje

Kolednike je sprejel tudi župan Občine Polzela Jože Kužnik.
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Zlatoporočenca Marta in Franci Uratnik
Marta in Franci Uratnik, doma iz Grč v KS Šempeter v 

Savinjski dolini, sta tik pred novim letom praznovala 50 let 
skupnega življenja – zlato poroko. Civilni obred je bil na gra-
du Komenda, opravil ga je podžupan Občine Polzela Igor 
Pungartnik. Cerkveni obred pa je potekal v župnijski cerkvi 
sv. Marjete na Polzeli, kjer je obred z zlato poročno mašo 
opravil župnik Jože Kovačec.

Zlatoporočenca Marta in Franci sta ena izmed tistih, ki ju 
poznajo od enega konca Savinjske doline do drugega. Po-
znajo ju kot izjemno prizadevna na številnih področjih kultur-
nega in družabnega življenja v domala vseh krajih Savinjske 
doline. Franci je po poklicu mehanik. Svojo poklicno pot je 
začel v Sipu Šempeter, Marta pa po končani ekonomski šoli v 
Kilu Liboje, nato v Garantu Polzela in nazadnje v Domu Nine 
Pokorn Grmovje. Oba sta se upokojila v svojem zasebnem 
podjetju Duseti, ki se ukvarja s prodajo in popravilom drob-
ne kmetijske mehanizacije v Parižljah. Franci je svoje znanje 
požrtvovalno prenašal na bodoče mehanike. Njuno delo na-
daljujeta sin Aleš in hči Bojana.

Ob številnih obveznostih je Franci 11. leto predsednik Go-
barsko-mikološkega društva Polzela, kot zavzet gobar pa 
svoje znanje o gobah nesebično deli z drugimi na raznih ku-
harskih tečajih in predavanjih. Še posebno slastne so eno-
lončnice, ki jih skupaj z Marto kuhata v velikih količinah ob 
raznih sejmih in srečanjih. Kot član dramske sekcije KUD Pol-
zela je v njegovem okviru uprizoril več kot deset likov, ki so si 
jih gledalci zapomnili prav po njegovi uprizoritvi. Savinjčani 
ga poznajo tudi kot Miklavža, Božička ali dedka Mraza, ki s 

svojim prihodom otrokom polepša prednovoletni čas. Nje-
gove številne dobre lastnosti in prepoznavnost, ki jih na treh 
vogalih požrtvovalno in uspešno podpira žena Marta, so tudi 
razlog, da so ju kot zlatoporočenca s številnimi dobrimi želja-
mi in različnimi pozornostmi počastili ob tem prazniku.

Marta in Franci sta svojo zakonsko pot začela v Zabukovi-
ci, nato pa sta si v Parižljah zgradila lep dom, ki sta ga pozneje 
z delavnico vred prepustila otrokoma, sama pa sta si domo-
vanje po svoji meri zgradila v Grčah v KS Šempeter v Savinjski 
dolini, kjer ju radi obiskujejo tudi vnuki Rok, Urh in Luka.

T O N E  TAV Č E R

86 let naše častne 
občanke Neže Maurer

22. decembra 2016 je 86 let dopolnila naša Neža. Z žu-
panom Občine Polzela Jožetom Kužnikom sva jo obiskala v 
Domu starejših občanov v Preddvoru. Ni naju pričakovala. 
Težko je najti besede, s katerimi bi opisala njeno veselje ob 
našem snidenju. Objemala naju je in se zahvaljevala, ker sva 
prišla. Vesela je bila torte, ki sva ji jo prinesla iz Malteškega 
hrama. Z neverjetno lahkostjo, veseljem in srečo je obujala 
spomine na otroštvo in mladost. Iz srca smo se smejali. Odkar 
jo poznam, je duhovita. Vsakokratno druženje z njo pa mi na-
suje novih dragocenih modrosti.

Ker je bil ta dan njen praznik, je med najinim obiskom ne-
kajkrat zazvonil telefon. Vsem, ki so jo poklicali, se je opravi-
čila, da se ne more pogovarjati, saj ima obisk z njene Polzele. 

Ko sva odhajala, je naročila, naj pozdraviva vse, ki jih pozna. 
Županu pa je zaželela, naj še dolgo tako dobro vodi občino. 

Častna občanka Neža Maurer in župan Občine Polzela Jože 
Kužnik

S toplimi občutki sva odšla. Poznati in se družiti z Nežo Ma-
urer je poseben dar. Povabila naju je, naj kmalu spet prideva. 
Obljubila sva ji, da se na pomlad vrneva. 

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

MOZAIK DOGODKOV

Marta in Franci Uratnik v avli gradu Komenda
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Ni božiča brez svete noči 
Božič je tiha, neskončno tiha sveta noč, v kateri zazveni luč odrešenosti. Bo-

žični sij nam govori, da ljudje ničesar ne moremo doseči popolnoma sami in brez 
drugih. Čar božiča je v tem, da drugim lepšamo življenje, si pomagamo nositi 
bremena, lajšamo težave in obogatimo prazna srca. Največje dobro, ki ga lahko 
narediš drugemu, ni to, da deliš z njim svoje bogastvo, temveč da mu razkriješ 
njegovo. S tradicionalnim božično-novoletnim koncertom, ki ga vsako leto svo-
jim občanom podari Občina Polzela, smo tudi letos napolnili cerkev sv. Marjete 
do zadnjega kotička. Bilo je posebno doživetje za vse tiste, ki so si zaželeli ča-
robnega, bogatega, polnega glasbenega večera, tokrat s Prifarskimi muzikanti.

Župan Jože Kužnik je v nagovoru zbranim zaželel veliko lepega. 

Prifarski muzikanti so skupina, ki 
je svojo glasbeno pot začela leta 1988 
pri Fari v Kostelu. S pesmijo in vižami 
ohranjajo bogato ter raznoliko sloven-
sko ljudsko izročilo, zadnja leta pa so 
svoj glasbeni nabor opazno razširili. 
Slišali smo znane božične pesmi in tudi 
ljudske ter narodne, ki blagodejno vpli-
vajo na dušo. Poseben zvok dajejo sku-
pini tamburaški instrumenti, violina in 
harmonika. Odlikuje jih štiriglasno pe-
tje, glasbeni kritiki pa jih uvrščajo med 
najboljše etno skupine na Slovenskem. 
Prifarski muzikanti so: Mitja Ferenc na 
berdi, kitari in baskitari (drugi tenor), 
Valentin Južnič na bisernici (prvi bas), 
Martin Marinč na diatonični harmoniki 
(drugi bas), Toni Obranovič na klavirski 
harmoniki (prvi tenor), Uroš Obranovič 
na bugariji (prvi tenor), Jernej Pečak na 
violini (drugi tenor) in Brane Počkar na 
braču (prvi bas). Vsak izmed članov je 
vpletel v koncert svojo zgodbo, ob nji-
hovi sproščenosti in neposrednosti pa 
se je marsikdo nasmehnil.

Ker dan po božiču praznujemo tudi 
dan samostojnosti in enotnosti, je o 
obeh velikih praznikih spregovoril žu-
pan Občine Polzela Jože Kužnik. Vsem 
je v prihodnje zaželel veliko lepega, naj-
lepšega. Predvsem pa kakovostno pre-
živetega časa v krogu najdražjih, saj to 
resnično napolni prazna srca. 

S Sveto nočjo, ki je prevedena v več 
kot 300 jezikov in velja za najbolj pred-
vajano pesem vseh časov, se je večer 
zaključil ter nas v praznične dni pope-
ljal bogato polnejše. 

Tako se je leto za nas počasi 
izteklo,z velikim zadovoljstvom in pri-
čakovanji po novem koncertu pa smo 
že zdrveli v novo. 

L I D I J A  P R A P R OT N I K

MOZAIK DOGODKOV

Cerkev sv. Marjete so poslušalci napolnili do zadnjega kotička.
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Novoletni Beograd z Mladinskim društvom Polzela

V četrtek, 29. decembra 2016, se 
nas je okoli treh zjutraj natanko sto 
mladih, željnih zabave, zbralo na osre-
dnjem parkirišču na Polzeli. Tam se je 
začela naša pot proti Beogradu.

Do srbske prestolnice smo prispeli 
v dopoldanskih urah, še prej pa smo si 
ogledali Hišo cvetja, v kateri je grob naj-
bolj znanega Jugoslovana vseh časov, 
Josipa Broza - Tita. Med potjo smo se 
peljali mimo stadiona Crvene zvezde, ki 
leži neposredno ob luksuzni vili najbolj 
znane srbske turbofolk zvezde Svetla-
ne Ražnatović - Cece. Seveda smo se 
peljali tudi mimo stadiona njihovega 
največjega tekmeca, Partizana. Zvečer 
nas je čakala še zabava na splavu.

Naslednje jutro smo po zajtrku odšli 
na vodeni ogled mesta. Ogledali smo si 
Terazije, Beogradjanko, elegantno Knez 
Mihajlovo ulico, Trg republike, Srbsko 
skupščino in trdnjavo Kalemegdan. Po 
ogledu smo odšli do hotela, kjer pa smo 
se pripravili za enega izmed vrhuncev 

novoletnega potovanja. Čakala nas je 
prava srbska večerja s trubači.

Zadnji dan smo večinoma izkoristili 
za pohajkovanje po mestu, zvečer pa je 
sledilo silvestrovanje v znanem Domu 

Omladine, ki je v centru mesta. Zjutraj 
smo se okoli 10. ure odjavili iz hotela in 
se podali proti domu, kamor smo pri-
speli v poznih večernih urah.

N E J C  V O H

Sladek zaključek gasilskih dejavnosti
Mladinska komisija PGD Polzela skozi vse leto aktivno dela z najmlajšimi člani. 

Za zaključek aktivnosti v letu 2016 smo se odločili, da izpeljemo sladko delavnico. 
Ob pomoči mentorjev so otroci 

sami oblikovali piškote iz krhkega te-
sta. Medtem ko so se piškoti pekli, smo 
ustvarili prikupne posode za shranje-
vanje. Da so bili piškoti res slastni, smo 
ugotovili po končani peki, saj jih je za 
napolnitev posod ostalo zelo malo. 
Kljub temu so jih otroci za pokušino ne-
kaj le odnesli tudi domov. 

V PGD Polzela se trudimo, da otro-
kom poleg gasilskega znanja in veščin 
ponudimo tudi druge dejavnosti. Za-
vedamo se namreč, da je dobro delo z 
mladimi ena izmed pomembnih nalog 
za uspešno delovanje in obstoj dru-
štva. 

D A R I J A  K OT N I K

MOZAIK DOGODKOV

Člani Mladinskega društva Polzela ob prihodu na pravo srbsko večerjo

Ob pomoči mentorjev so otroci spekli 
piškote in izdelali lične posodice zanje.
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Se življenje s sprejemom v dom res konča?
Gre za stereotipno prepričanje, ki je nekoč veljajo za 

dejstvo. Toda z informiranjem in spremljanjem situacije, kar 
moderna tehnologija omogoča, to mnenje z leti upada. In 
decembrsko pestro dogajanje v Domu upokojencev Polzela 
priča o tem. 

Poleg rednih tedenskih prihodov prostovoljk v skupine sta-
rih ljudi za samopomoč, tedenskih obiskov otrok prostovolj-
cev iz Osnovne šole Polzela, mesečnega praznovanja rojstnih 
dni, ki ga organizirajo prav tako otroci z mentorji iz Osnovne 
šole Polzela, in mesečne skupine Zeliščarjev in Bralnega kluba, 
smo za stanovalce organizirali tudi naslednje dejavnosti.

Na začetku meseca nas je obiskal prvi dobri mož, sv. Mi-
klavž s spremstvom, ki je naše stanovalce tudi obdaril. Zahva-
ljujem se Karitas Polzela in Franciju Uratniku, ki že leta skrbita 
za to nadvse lepo gesto.

V decembru so našim stanovalcem z nastopom popestrili 
vsakdan mešani pevski zbor Društva invalidov in upokojen-
cev Mozirje, ljudske pevke Maltežanke iz Medgeneracijskega 
društva Mozaik generacij Polzela in ženski pevski zbor KUD 
Griže. S svojim obiskom so nam decembrsko dopoldne polep-
šali tudi otroci iz Osnovne šole Polzela, ki so skupaj z učitelji-
cami pripravili prisrčen nastop. Zaželeli so nam lepe praznike, 
stanovalce pa so razveselili tudi z voščilnicami, ki so jih sami 
izdelali. Izvedli smo tudi tradicionalno zaključno tombolo.

Stanovalci so se lahko na božični dan udeležili božične 
maše. Maševal je polzelski župnik Jože Kovačec, somaševal pa 
je domski župnik Janez Bračun. Mašo je spremljal domski pev-
ski zbor stanovalcev Šeneški glas in novoustanovljeni domski 
pevski zbor zaposlenih Šeneški spev, in sicer pod taktirko Bre-

de Kralj in organistke Mojce Florjančič. Nastopu se je pridru-
žila tudi Julija Potočnik, ki je igrala na flavto, prav tako tudi 
dekliška vokalna skupina Kvarte. Ob tej priložnosti se vsem za 
pomoč pri izvedbi božične maše iskreno zahvaljujemo.

Leto smo, kot se spodobi, zaokrožili s silvestrovanjem. Za 
konec leta smo stanovalcem pripravili slovesno novoletno ve-
čerjo. Program so popestrili harmonikar Žiga Hriberšek in pev-
ka Katarina Hriberšek iz Gavc ter prihod še zadnjega dobrega 
decembrskega moža, dedka Mraza. 

Vsem sodelujočim v decembrskem dogajanju, prostovolj-
cem in prostovoljkam se vodstvo doma iskreno zahvaljuje. 
Vsem bralcem pa želimo srečno in zdravo novo leto.

N E V E N K A  Š A L A M O N

Na Polzeli lani 130 krvodajalcev
V letu 2016 je bilo v Spodnji Savinjski dolini deset krvo-

dajalskih akcij v organizaciji Območnega združenja Rdečega 
križa Žalec, občinskih in krajevnih organizacij Rdečega križa 
ter Transfuzijskih služb Celje in Ljubljana. 

Skupaj je kri darovalo 648 krvodajalcev, od tega 130 kr-
vodajalcev (februarja 67 in oktobra 63) na dveh akcijah, ki ju 
je pripravilo Območno združenja Rdečega križa Žalec z ob-
činsko organizacijo Rdečega križa na Polzeli za Transfuzijski 
zavod Ljubljana. 

Letošnja prva krvodajalska akcija na Polzeli bo 2. febru-
arja 2017 v prostorih veroučne učilnice Župnije Polzela od 8. 
do 13. ure.

T O N E  TAV Č E R

MOZAIK DOGODKOV

Stanovalce je v decembru razveselil dobri mož.

Z zadnje akcije na Polzeli
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Občina Polzela občanom podarila že četrto 
silvestrovanje na prostem

Leto 2016 smo sklenili, v novo pa 
vstopili s polno mero optimizma in se-
znamom želja ter ciljev, ki bi si jih želeli 
doseči.

V tem prehitrem tempu, ki ga živimo, 
si je treba vzeti predvsem čas za življe-
nje. Čas za spomine in čas za prihodnost, 
ljubezen, predajanje, prijatelje in za ljudi. 

To smo dokazali s tem, ko smo se zbrali 
in poveselili ter napolnili parkirišče pred 
občinsko stavbo na Polzeli, skupaj z Na-
vihanimi muzikanti, ki jih sestavljajo trije 
fantje in dekle. Dogajanje je zadnjo de-
cembrsko noč postalo prijetno zbirališče, 
še posebno ob tako imenovanih lesenih 
štedilnikih, ki so poleg »kuhančka« in čaja 
prijetno greli. 

Poleg lepih želja, ki smo si jih izrekli in 
si jih še bomo, smo se vsi razveselili tudi 
drugega januarja, starega oziroma nove-
ga dela prostega dne, ki smo ga lahko 
imeli za počitek in regeneracijo.

Leto, ki se je na novo rodilo, naj bo pe-
stro in polno delovnih ter osebnih izzivov. 
Življenje je izziv. Na nobeni poti ni vodni-
ka, zato si skrbno izberite pravo pot. Vze-
mite si čas zase, za svoje bližnje, pa tudi za 
zabavo in sprostitev od vsakdanjih skrbi.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Praznik petja božičnih pesmi
Na začetku januarja v polzelski žu-

pnijski cerkvi sv. Marjete že vrsto let 
tradicionalno poteka trikraljevski kon-
cert. Gre za pravi praznik prepevanja in 
igranja božičnih pesmi, ki ga s številčno 

udeležbo in bogatimi aplavzi nagradijo 
tudi obiskovalci. 

Prijetno in doživeto je bilo tudi na leto-
šnjem koncertu v nedeljo, 8. januarja 2017. 

Med prihodom kolednikov je pel Mešani 
pevski zbor Oljka, ki ga vodi Marko Slo-
kar, nato pa se je zvrstilo še sedem na-
stopajočih zborov in skupin. Nastopili so: 
cerkveni otroški pevski zbor Cekinčki ob 
spremljavi Jana Moguja na kitari in Tine 
Uratnik na flavti (zborovodkinja Mateja 
Stražar), vokalno-instrumentalna skupina 
Marpole z vodjo Moniko Rakun, združe-
na zbora Otroški pevski zbor Sonček OŠ 
Polzela in Otroški pevski zbor POŠ An-
draž, župnijski mešani pevski zbor Polzela 
ob spremljavi Katje Novak na klavirju, Mo-
ški pevski zbor Polzela (vse tri vodi Mija 
Novak), vokalna skupina Draž iz Andraža 
(umetniški vodja Viljem Kotnik) in vokal-
no-instrumentalna skupina Margareta 
Polzela (vodja Sabina Florjanc Dolinšek). 

Ob koncu koncerta pa so vsi zbori in 
vokalne skupine zapeli pesem Tam sto-
ji pa hlevček. Na orglah jih je spremljala 
Anita Kovačec. Besede zahvale je izrekal 
domači župnik Jože Kovačec.Koledniki in Mešani pevski zbor Oljka

T O N E  TAV Č E R

MOZAIK DOGODKOV

Na Polzeli so novo leto pričakali ob glasbi Navihanih muzikantov.
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Planinci smo se 30. decembra 2016 ob 8. uri zbrali na 
parkirišču pred občinsko stavbo na Polzeli. Jutro nas je 
pričakalo v meglenem in ne preveč hladnem vremenu. Žal 
nam je glede na letni čas manjkalo snega. 

Višje, tam okoli domačije Korber, pa nas je pričakalo son-
ce, ki nas je spremljalo vse do sestopa v dolino. Pohod je 
potekal brez težav in v prijetnem vzdušju ter razpoloženju 
udeležencev. Morda tudi zato, ker je bil to zadnji pohod v iz-
tekajočem se letu. Udeležencev je bilo 13, od tega tri ženske. 
Namen pohoda je, da se na postojankah, kjer so skrinjice z 
žigi in vpisnimi knjigami, zahvalimo za sodelovanje in izre-
čemo čestitke ob novem letu. Za pozornost pa podarimo 
koledar. 

Krenili smo proti Založam mimo Rojška in nato proti 
kmetiji Korber, kjer je skrinjica z žigi Savinjske in Polzelske 
poti. Po krajšem počitku s čajem in domačimi dobrotami 
smo nadaljevali pot mimo domačije Pepč in dalje v Pod-
sevčnik, nadaljevali smo do domačij Zgornja Koška in Vaga. 
Kar težko smo se odpravili v dolino na izhodišče pohoda. 
Pohod se je končal v prijetnem vzdušju, tako kot je bilo tudi 
vseskozi.

V ponedeljek, 2. januarja 2017, smo se planinci s Polzele 
udeležili novoletnega pohoda na Bricnik, ki ga je organizi-
ralo planinsko društvo z Mute. V mrzlem jutru smo se zbra-
li na Muti in se skupaj z Mučani podali po njihovi planinski 
poti. Ob prelepem vremenu in prijetnem druženju smo spet 
spoznali nov košček naše lepe Slovenije ter stkali nova pri-
jateljstva.

Srečno, zdravo 2017 in varen korak!

Z O R A N  Š T O K  I N  J O Ž I C A  J E G R I Š N I KNa poti so koledniki obiskali tudi župana Jožeta Kužnika.

Božično-novoletni pohod kolednikov in pohod na 
Bricnik

Novoletni šahovski turnir

Šahovski klub Polzela vsako leto pripravi novoletni hitro-
potezni šahovski turnir. Letošnji je bil v nedeljo, 8. januarja 
2017. Potekal je v mali dvorani Kulturnega doma na Polzeli, 
udeležilo pa se ga je 15 šahistov iz raznih krajev Savinjske 
doline.

Zmagal je Uroš Kobe iz ŠK Polzela, ki je zbral 13 točk, dru-
gi je bil Ivan Lorenčak iz ŠK Griže z 11,5 točke in tretji Franc 
Škorjanc iz ŠK Savinjčan iz Šempetra z 10 točkami. Ob koncu 
tekmovanja je predsednik ŠK Polzela Tomi Masnec najbolj-
šim trem podelil medalje. 

T O N E  TAV Č E R

Najboljši trije, od leve proti desni: drugouvrščeni Ivan 
Lorenčak, v sredini zmagovalec Uroš Kobe in na desni 
tretjeuvrščeni Franc Škorjanc.
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Polepšali so jim dan
Člani in članice Krajevne organi-

zacije RK Polzela in Župnijske Karitas 
Polzela so v četrtek, 5. januarja 2017, 
za praznike skupaj obiskali stanovalce 
Doma upokojencev Polzela, še posebej 
pa tiste iz Občine Polzela, teh je 33. 

Za pozornost so jim izročili priložno-
stna darilca, nato so se vsi skupaj zbra-
li v jedilnici doma, kjer jih je nagovoril 
predsednik Župnijske Karitas Polzela 
Blaž Jelen in med drugim dejal: »Želi-
mo, da se počutite dobro in prijetno, 
danes nekaj tudi po naši zaslugi. Radi 
vas imamo in želimo, naj vam zdravje 
dobro služi, da se lahko ukvarjate tudi 
z raznimi dejavnostmi, ki vas veselijo in 
vam koristijo v vsakodnevnem življenju. 
V domu radi zapojete, molite, se udele-
žite maše, gledate televizijo, poslušate 
radio ali berete dobro knjigo. Sodeluje-
te v medgeneracijskih in drugih dejav-
nostih. Najbrž pa ste najbolj veseli, če 
dobite prijateljski obisk. Naj vam bo ta 
urica v veselje in zadovoljstvo, da ste 
med dobrimi ljudmi, ki vam želijo ustre-
či in vas razveseliti, da bodo zdravstve-
ne ali druge težave manj težke. Božični 
čas mineva, a za voščila je še zmeraj 

čas. Božjega blagoslova in mir srca 
vam želimo! V novem letu 2017 pa vse 
dobro, vse najboljše, predvsem srečo, 
zdravje in zadovoljnost, dobro počutje, 
mir, prijaznost in solidarnost.«

Stanovalci doma so bili veseli raz-
vedrilnega prazničnega programa, v 

katerem je na violino igrala Eva Hoče-
var z učiteljico Barbaro Šmerc, nastopi-
la je folklorna skupina OŠ Polzela, ki jo 
vodi Helena Lah, zbrane so razveselili 
tudi Ana in Rok Bastl z domačimi na-
pevi ter Franci Ožir s harmoniko in ne-
kaj šalami.

T O N E  TAV Č E R

Stanovalce doma upokojencev je nagovoril predsednik Župnijske Karitas Polzela 
Blaž Jelen.

Na vrhu tri ekipe
Tekmovanje v Savinjski košarkarski ligi Vrtine Palir je v polnem teku. Zadnji 

dve nedelji so bila odigrana srečanja v petem in šestem krogu. 

Rezultati 5. kroga: Last Second 
Shot Polzela : EVB – upravljanje Lo-
žnica 48 : 56, Inštal. Vrbovšek Šentjur 
: Vrtine Palir Polzela 63 : 53, Lev Zava-
rovanje Žalec : Dunk Shop.si Celje 20 
: 0. ŠD Body Solution Žalec : Veterani 
Polzela, 76 : 71. Rezultati 6 kroga: Dunk 
Shop.si Celje : ŠD Body Solution Žalec 
69 : 80, Vrtine Palir Polzela : Veterani 
Polzela 73 : 66, EVB-upravljanje Ložni-
ca : Lev zavarovanje Žalec 73 : 55, Intal, 
Vrbovšek Šentjur : Last Second Shop 
Polzela 77 : 50.

Na lestvici vodi ekipa Inštal. Vrbov-
šek Šentjur, druga je ekipa EVB-upra-
vljanje Ložnica, tretja Lev zavarovanje 
Žalec, vse tri ekipe imajo po 11 točk, 
četrta je ekipa Vrtine Palir Polzela z 9 
točkami in tako dalje.

Na listi strelcev vodi Boris Kovačič 
(ŠD Body Solution Žalec) s 123 točka-
mi, sledi Tomaž Korošec (Inštal. Vrbo-
všek Šentjur) s 103 točkami, za njim je 
Gregor Vaupotič (Last Second Shop 
Polzela) s 97 točkami in tako dalje.

T O N E  TAV Č E R

Boris Kovačič, ki vodi na lestvici strelcev, 
z žogo
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Leto 2016 je bilo za člane medge-
neracijskega centra precej dinamično. 
Vsakdo je lahko zase našel kakšno 
dejavnost: telovadbo, meditacijo, ple-
tenje, bralni krožek, nordijsko hojo, 
šahovski in zeliščarski krožek ter še 
marsikaj. Lahko se pohvalimo, da ima-
mo veliko rednih dejavnosti, ki pote-
kajo vsak teden in lahko oplemenitijo 
naša življenja.

Naši mentorji se trudijo narediti 
skupine zanimive in poučne. Vključeni 
so tudi v izobraževalni sistem, se po-
glabljajo in širijo svoja znanja. Ambicio-
zno zremo v leto 2017, ko želimo med-
generacijski center še razširiti z novimi 
možnostmi. Trudimo se, da lahko vsak 
najde zase kaj koristnega in zabavnega. 
December je bil v medgeneracijskem 
centru še posebno prazničen. Obiskala 
sta nas Božiček in dedek Mraz ter vse 
obdarila s skromnim darilom.

Na zadnjem srečanju v preteklem letu 
je potekala joga smeha. Izvedla jo je Ta-
jana Vrbnjak v torek, 27. decembra 2016, 
in poskrbela, da smo s pošteno merico 
sproščenega smeha z večjim poletom in 
optimizmom stopili v novo leto.

Vljudno vabljeni, da se nam letos 
pridružite. Napoved dogodkov pa spre-
mljajte v časopisu Polzelan, na oglasni 
deski in na Facebook strani.

M A R J A N A  Š M A J S

Člane medgeneracijskega centra je obiskal dedek Mraz.

Decembrski utrinki medgeneracijskega centra

Planinsko društvo Polzela je tretjo 
soboto v januarju pripravilo 35. pohod 
Zdravju naproti na Goro Oljko. Leto-
šnji je potekal v hladnem vremenu, ob 
začetku pohoda je živo srebro kazalo 
okrog  minus deset stopinj Celzija. 

800 pohodnikov zdravju naproti na Goro Oljko

S 35. pohoda Zdravju naproti na Goro Oljko

Pohoda se je, kot je povedal pred-
sednik PD Polzela Zoran Štok, udeležilo 
okrog 800 pohodnikov iz raznih krajev 
Slovenije in sosednje Hrvaške. Vodeni 
pohod je bil s Polzele. Pohodniki pa so 
prišli na Goro Oljko tudi iz smeri Šmar-
tnega ob Paki, Velenja, Šoštanja in An-
draža nad Polzelo. Že po tradiciji so po-
hodniki na cilju pri Planinskem domu na 

Gori Oljki dobili trdo kuhano jajce in čaj, 
podelili pa so jim tudi priznanja. 

Za deseto udeležbo je priznanje 
prejelo osem pohodnikov, toliko kot za 
dvajseto. Vseh 35 pohodov se je udele-
žil Ferdinand Glavnik s Polzele.

T O N E  TAV Č E R

Ferdinand Glavnik se je udeležil vseh 
35 pohodov. 
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Zahvala
Lepo pozdravljene,
drage prostovoljke,
voditeljice skupin.

Včeraj zvečer za mizo sem sedela
in o vas premišljevala.
Vodila me je nevidna sila
in ta zahvala je nastala,
ki rada bi vam jo prebrala.

Temelji prostovoljstva na Polzeli
segajo daleč nazaj.
Mnogo srca v to je vložila
naša draga Ida Rančigaj.

V krogu enako mislečih
so v Šeneku dobivale se
in skupina je Oljka dobila ime.

Še danes srčno in tiho deluje,
saj skupina letos 
že 20. obletnico obstoja praznuje.

Tam v Šeneku je veliko ljudi,
ki počasi opešale so jim
življenjske moči.

Ko urico svojo jim posvetite,
čas v trenutke nazaj zavrtite,
spomini se vračajo jim v mladost,
ko sreča jih spremljala je in radost.

Se prostovoljstvo v Šeneku 
je širiti začelo
in marsikatero srce je ogrelo.
Več takih skupin zdaj že deluje,
vsak teden prijatelje tam obiskuje.

Prijateljica Dorica mi je pripovedovala,
ki tudi prostovoljka je postala,
da se z besedami opisati ne da,
koliko pomeni jim,
če daš jim delček svojega srca.

Tudi naša Marjana Šmajs tako deluje,
ker očitno takšno poslanstvo ima,
da različne ljudi med seboj povezuje.

Dobre ideje so resničnost postale,
tako so naše skupine nastale.
V ljudeh skrite talente odkriva,
saj človek, ki daje, 
tudi dobiva.

Denar so talenti,
je zakon modrosti,
to star je pregovor,
to niso novosti.

Vsakemu nekaj je drugega dano, 
vsakemu kaj v zibel postlano.

Dobro pred slabim vedno postavlja,
tako mozaik generacij počasi 
sestavlja.

Če kdo njeno delo pohvali,
sama vedno pravi, 
da se drug od drugega učimo 
in tudi mi na teh skupinah 
spoznavamo,
da učenje
človek potrebuje vse življenje.

Hvala Marjani in vsem voditeljicam 
skupin,
da v pahljači vseh medčloveških 
odnosov
odkrivate osebne vrednote ljudi,
srčnost in prijateljske vezi.

D A N I J E L A  PA L I R

MOZAIK DOGODKOV

V četrtek, 12. januarja 2017, je v 
prostorih medgeneracijskega centra 
potekalo družabno delovno srečanje 
prostovoljk voditeljic skupin, ki se vsak 
teden srečujemo na skupinah z varo-
vanci Doma upokojencev Polzela, in 
prostovoljk voditeljic skupin, ki delu-
jejo v lokalnem okolju organizirane in 
združene v Medgeneracijskem društvu 
Mozaik generacij Polzela.

Predsednica društva Marjana Šmajs 
je prostovoljke uvodoma pozdravila in 
poudarila pomen druženja, katerega na-
men je širjenje in poglabljanje znanj za 
delo s starostniki, predvsem s področja 
komunikacije, prav tako pa tudi pridobi-
tev uporabnih informacij za polno, aktiv-
no in zdravo življenje.

Skupaj smo bili enotni v spoznanju, 
da moramo ljudje živeti v sožitju, v med-
sebojni pomoči in z izkušnjami, ki so 
potrebne za delovanje skupin in kako-
vostno izvajanje programov v skupinah 
ljudi, ki zaradi odrezanosti od svoje pri-
marne družine potrebujejo več pozor-
nosti, naklonjenosti in sodelovanja. Za 
popestritev druženja je poskrbela Dani-
ca, ki je v zahvalo prostovoljkam, pred-
vsem pa skupini Oljka, ki letos praznuje 
20. obletnico svojega obstoja, podarila 
pesem.

Ob zaključku se je predsednica za-
hvalila vsem voditeljicam za pomoč in 
sodelovanje pri izvajanju programa v 
Medgeneracijskem društvu Mozaik ge-
neracij Polzela, z željo, da nas vodi misel, 
da solidarnost vedno in povsod krepi 
občutek, da človek ni sam in življenje 
vedno znova najde pot in priložnost za 
izhod iz stiske in osamljenosti, kar je tudi 
naše poslanstvo.

J O Ž I C A  Š M O N 

Srečanje prostovoljk Medgeneracijskega društva 
Mozaik generacij Polzela
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Hopsi vse bližje ligi za prvaka
Hopsi nadaljujejo dobre igre v ligi Nova KBM, kjer so 

po 14 odigranih tekmah na petem mestu. Varovanci trener-
ja Boštjana Kuharja imajo devet zmag in pet porazov. Po 
porazu v Ljubljani, ko so Hopsi proti Olimpiji izgubili s 74 : 
85, so se rumeno-modri s težkega gostovanja v Podčetrtku 
vrnili z deveto prvenstveno zmago. 

V izjemno razburljivi tekmi se je Hopsom po visokem za-
ostanku uspelo pobrati in zmagati s 95 : 93. Prav vsi igralci 
si za prikazano v Podčetrtku zaslužijo pohvale, predvsem je 
zmago prinesla velika bojevitost rumeno-modrih. Hopsi so 
nastopili brez obolelega Dejana Čupa, najučinkovitejši pa je 
bil Alen Hodžič, ki je dosegel 28 točk in dodal še pet podaj 
ter dva skoka. Jakob Čebašek je znova v svojo statistiko vpi-
sal dvojnega dvojčka, 21 točk in 10 skokov. Američan Stephen 
Hurt je k zmagi Hopsov prispeval 15 točk in šest skokov. Ivan 
Držič je dosegel 13 točk, Žan Kosič pa je dosegel 11 točk in 
pet podaj. Hopse v nadaljevanju sezone čakajo odločilne tek-
me za uvrstitev v ligo za prvaka, Hopsi pa so še naprej v igri 
za dober rezultat tudi v pokalnem Šparovem tekmovanju. 
Svoje nastope v prvenstvu nadaljujejo tudi mlade selekcije 
Hopsov, zelo uspešna je kadetska ekipa U-17, ki je v drugem 
delu prve slovenske košarkarske lige zmagala na vseh deve-
tih tekmah. Mladinci U-19 so v ligi za prvaka v sedmih krogih 
trikrat zmagali in štirikrat izgubili.

T O M A Ž  S AT L E R

Hopsi so po 14 odigranih tekmah v ligi Nova KMB na petem 
mestu.

Likovna razstava na gradu Komenda
Z likovno razstavo »Lepota akvarela« se predstavljajo li-

kovniki Kulturno-umetniškega društva Polzela in Kulturnega 
društva Andraž. 

Od 16. januarja 2017 so na gradu Komenda na ogled dela 
28 likovnikov. Večina jih je obiskovala likovni tečaj, ki ga je ko-
nec preteklega leta v Kulturnem domu Polzela vodila likovna 
pedagoginja, profesorica Milica Zupan. Tečajnike je navdušila 
za slikanje v tehniki akvarela, ko je prikazala potek dela, poka-
zala nekaj svojih slik, svetovala in s tečajniki iskala rešitve ob 
upoštevanju likovnih pravil. V sklepni besedi nam je povedala: 
»Moja želja je, da v tem druženju spoznate slikarsko tehniko 
akvarel. Za to zvrst izobraževanja potrebujemo le papir z ra-
stri, vodene barve, prave čopiče, vodo in seveda določena pra-
vila. Pot do oblikovne izdelanosti akvarelne slike je zahtevna in 
nepredvidljiva. V motive, ki jih želimo naslikati, vnašamo svojo 
sposobnost natančnega opazovanja, barvno usklajenost, ri-
sarske sposobnosti in svoja čustva. Prelepa narava v naši oko-
lici nas mamljivo vabi, da jo prenašamo na papir – da jo upo-
dobimo v različnih letnih časih. Tako se s čustvenim nabojem 
lotevamo v akvarelni tehniki reševati naloge – slikati.«

Drugi razstavljavci, likovniki KUD Polzela in KD Andraž, ki 
niso obiskovali tečaja akvarela, se na razstavi predstavljajo z 
akvarelnimi slikami, ki so jih naslikali v preteklem obdobju. 

Ob obisku gradu Komenda si oglejte razstavo, ki bo na 
ogled do 10. februarja 2017.

Likovniki na tečaju v Kulturnem domu

M O J C A  K O R O Š E C
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Olje HUSQVARNA
XP 1L z dozatorjem

14 99  €
REDNA CENA: 20,00 €

PRODAJALNA

PROIZVODNJA

UPRAVA

NUDIMO VAM HITER IN UGODEN SERVIS 
VSEH VRTNIH STROJEV IN MOTORNIH ŽAG.

PAN TIM, d. o. o. | Industrijska cona Latkova vas 81d, 3312 Prebold 
T: 03 / 777 14 23 | M: 051 665 566 | E: prodajalna@uniforest.si | www.uniforest.si

DELOVNI ČAS: ponedeljek–petek: 7.00–17.00, sobota: 7.00–12.00

FORSTFORSTFORST FORST FORST
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-25%-20%
Olje HUSQVARNA

LS 1L z dozatorjem

11 99  €
REDNA CENA: 14,99 €

-5%

FORST

Snežna freza 
MCCULLOCH ST76EP

1643 49  €
REDNA CENA: 1729,99 €

prostornina valja 306 cm³, 
5,6 kW pri 3600 min-1, delovna širina 76 cm, 

2-stopenjska freza, prestave 6 naprej/1 nazaj, teža 116 kg, greti 
ročaji, power steering, el. zagon, zapora diferenciala, LED-žarometi, 

upravljanje izmeta in deflektorja z ročico

Vabilo k sodelovanju
Kulturno društvo Andraž in Andraški oktet
vabita k sodelovanju nova pevca z območja 

Občine Polzela z zaželenim baritonskim glasom 
in čutom ter veseljem do petja v skupini okteta.

Interesenti naj se priglasijo do 15. februarja 2017
na telefonsko številko 031 738 547.

Julij Pačnik

podaljšuje odpiralni čas

od 01.01.2017 je za vas ODPRTA

od PONEDELJKA do PETKA
od 7.30 do 19.00

ob SOBOTAH
od  8.00 do 12.00

Obiščite nas ali vprašajte za nasvet po
telefonu 03/705 00 00 ali na

e-mail: lekarna.polzela@gmail.com.
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Januar je čas za inventuro
Suhoparno besedo inventura, ki po Slovarju slovenske-

ga knjižnega jezika (SSKJ) pomeni popisovanje blaga v za-
logi na določen dan, smo prenesli tudi na druga življenjska 
področja. Nekateri naredimo na primer spomladansko in-
venturo v stanovanju. Takrat na široko odpremo vse oma-
re, jih prezračimo, prečistimo, odstranimo oblačila, ki jih ne 
nosimo … 

Si kdaj vzamemo čas tudi za svojo osebno inventuro? Iz-
prašamo sami sebe, kaj smo v letu, ki je za nami, naredili do-
bro in česa ne najbolje? Morda celo zelo slabo. Smo naredili 
kaj, kar nam ni v ponos? Smo koga prizadeli, užalili? In če 
smo ga, smo se mu opravičili? 

Se vprašamo, ali so ljudje, s katerimi se družimo, naša 
prava družba? So naši prijatelji res pravi prijatelji? So nas pri-
pravljeni poslušati ali le želijo, da smo mi njihovi poslušalci?

Se kdaj vprašamo, ali smo morda utrujeni od večnega po-
puščanja, prikimavanja in želje biti všečni ter dopadljivi? Ali 
prepogosto naredimo kaj zgolj za ljubi mir? Smo rekli ne, ko 
je to bilo treba? Smo rekli hvala, prosim in oprosti, ko bi to 
morali? Ali morda preveč skoparimo z besedno zvezo rad/
rada te imam? Se zahvalimo za kosilo tistemu, ki nam ga je 
skuhal in postregel? Se zahvalimo tistemu, ki poskrbi za drva, 
da nas v tej hladni zimi ne zebe? 

Nič ni samoumevno …

Ko sem bila nazadnje pri Neži Maurer, decembra, za njen 
86. rojstni dan, je dejala: »Ljudem, ki so nam blizu, ki se raz-
dajajo za nas, pogosto delamo veliko krivico. Pozabimo se 
jim zahvaliti za tisto, kar naredijo za nas. Pogosto pa mar-
sičesa sploh ne opazimo. Tiho nam stojijo ob strani in nas 
podpirajo, mi pa, kot da smo gluhi in slepi. Zgolj pričakujemo, 
ker se nam vse zdi samoumevno.« Ja, naša Neža že ve.

Spoštovane in spoštovani, zdaj, danes, je pravi trenutek, 
da vzamemo list papirja in nanj zabeležimo vse, kar želimo 
obdržati, ker nam bogati življenje. Bodisi ljudi, navade, obi-
čaje, predmete … Prav tako pa zabeležimo vse, kar naše ži-
vljenje obremenjuje, nas spravlja v slabo voljo, razdraženost, 
negativno razmišljanje … Potem si zadajmo, da se bomo po-
stopoma znebili slabih navad, negativnih misli, ljudi, ki se na 
nas prilepijo, kot pijavke, in črpajo našo energijo. 

Obljubimo si, da bomo na široko odprli oči in ne bomo 
spregledali ljudi, ki nam brez kakršnihkoli pričakovanj posku-
šajo pomagati, nas kdaj nasmejijo in nas – preprosto – imajo 
iskreno radi. 

Življenje niso samo črni in beli odtenki. V njem so tudi 
barve. Prepogosto jih spregledamo. 

Biti iskren – najprej do sebe – je ključ do svobode. Za is-
krenost pa je potreben pogum. Naj vam ga nikoli ne zmanjka.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

ANKETA

Dobro je kdaj pa kdaj narediti prepih.
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Robi Emeršič

V redu, fajn leto. Kar nekaj dobrih 
stvari. Dopust je bil fajn. Nič se ni sla-
bega zgodilo, kar je najpomembneje. 
Skratka, to mi je bistveno, da je bilo vse 
v redu. V novem letu bi spet malo po-
toval. Iti nekam na toplo. Videti in do-
živeti nekaj novega. Sem optimističen.

Milka Vignjević

Slabo leto je bilo. Ostala sem brez 
službe. Ja, ne vem, kako bo. Upam, da 
bo bolje. Glede zdravja in družine sem 
kar zadovoljna. Za naprej si želim pa 
službo in zdravje.

Sandi Mlakar

O, za lani je bilo pa izkupička kar 
zvrhan koš. Kar nekaj stvari v življenju 
sem na novo pridobil. Zdaj jih moram 
vzdrževati (smeh) tako, da sledijo nove 
investicije v nepremičnine. Izkupiček je 
tudi to, da imam novo službo, s kate-
ro sem zelo zadovoljen. Izkupiček je-
mljem kot dobro, kot dobiček. Dobro 
je tudi to, da že nekaj let nisem bil bolan. Ne vem, kdaj sem 
nazadnje vzel tableto ali kdaj sem bil nazadnje pri zdravniku. 
Čeprav ne vem, ali se je dobro s tem hvaliti, saj pravijo, da ko 
se enkrat tako pohvališ (zapoje): »Morda danes leti ne bomo 
več na sveti prepevali.«

Franc Cvenk

Midva z ženo sva upokojenca. Pre-
teklo leto in prejšnja leta nazaj je bilo 
slabo. Mogoče se je malo izboljšalo za-
dnje leto. Tako, kakor je pač na kmetih. 
Da bi rekel, da je ravno fajn, ne morem. 
Mogoče nam je narava malo ustregla. 
Cene mleka in živine pa so katastrofal-
no nizke. Jaz sem optimist. To ni kaj. 
Moraš biti optimist, drugače nimaš kaj. Misliti moraš, da bo 
vsako leto boljše. Potem pa je, kakor je. 

Doroteja Bobek

Za preteklo leto lahko rečem tako: 
srednja žalost. Tako in tako delamo 
mladi prek študentskega servisa. Pa 
saj vemo, kako je s tem. Rada bi imela 
boljši zaslužek. Iščem bolj redno služ-
bo. Če imamo ljubezen, srečo, zdravje, 
imamo vse, in to je treba kar naprej 
nadgrajevati. Bo šlo še na boljše, je tre-
ba biti optimističen.

Milan Goričan

No ja. Sem v pokoju, lahko bi bila 
malo boljša pokojnina. Malo sem bil 
poškodovan. Preteklo leto je bilo tako, 
srednja žalost. Ni nekega napredka na 
splošno. Pa želim, da bi bilo več dela. 
Da bi se malo dela priskrbelo na Pol-
zeli. Ker trenutno je katastrofa. Velika 
škoda je za Tovarno nogavic in Garant. 
Veliko jih je ostalo brez dela. Za naprej 
ne vem, kaj naj rečem. Skrbi me za mladino, otroke, ali bodo 
imeli službe. Ne vem. 

Jaka Zupanc

Niti najmanj nisem zadovoljen. Ker 
je premalo služb. Ničesar ni. Ne plač ne 
služb. Tri leta sem že na čakanju, tako 
da … Za novo leto ne vem, ali bo pri-
neslo kaj boljšega. Če bi lahko kaj na-
redil, menim, da bi bilo treba celotno 
vlado zamenjati, da bi sploh lahko še 
kaj ustvarili. In mlade bi morali dati na 
vodilne položaje. Tudi osebno nisem 
zadovoljen, zdravje mi nagaja že več let. Za naprej pa upam, 
da bo kaj bolje.

B I N A  P L A Z N I K  I N  J A S N A  G R E G O R C

OBČANE OBČINE POLZELA SMO VPRAŠALI, KAKO SO ZADOVOLJNI Z LETOM, KI SE JE PRAVKAR POSLOVILO. KAJ 
SPOROČA NJIHOVA INVENTURA? 

Metka Gregorc

Čeprav je bilo lansko leto presto-
pno, mi ni nič manjkalo. Bila sem zdra-
va, privoščila sem si lep dopust, letina 
na vrtu pa mi je dobro uspevala. Če bo 
šlo letos zame in moje najbližje vse v 
takšnem vrstnem redu in tako dobro 
kot lani, bom zelo zadovoljna.

ANKETA 39

Št. 1, januar 2017             POLZELAN



Nekaj spominov na polzelsko pošto v preteklosti
Leta 1722 je takratni vladar habsburške monarhije, ce-

sar Karel VI., na ozemlju svoje vladavine podržavil poštne 
storitve. S tem je bil narejen odločilen korak pri nadaljnjem 
razvoju pošte na slovenskih tleh. Gospodarski napredek in 
vedno večja pismenost sta pripomogla k širjenju poštnega 
omrežja. Od sredine 18. stoletja so začele po glavnih cestah 
voziti poštne kočije, ki so prihajale v izbrane kraje ob do-
ločenih dneh. Prevažale so poštne pošiljke, po potrebi pa 
tudi potnike. 

Prve podatke o poštni službi na Polzeli zasledimo po letu 
1792, ko se v virih omenjajo kraji na širšem celjskem območju, 
kamor je poštna postaja Celje dostavljala pošiljke. Med njimi 
je omenjena tudi Polzela (Heilenstein). Prenos so opravljali 
kurirji izbranih grajskih gospoščin, ki so enkrat na teden pre-
našali pošiljke iz Celja v okolico, vse do Gornjega Grada.

 
Bistvene spremembe v nadaljnjem razvoju so nastale po 

letu 1886, ko je bila z ukazom cesarsko-kraljevega trgovin-
skega ministrstva ustanovljena pošta na Polzeli (Heilenstein). 
Vpeta je bila v širše poštno omrežje. Do razpada habsburške 
monarhije je bilo današnje slovensko ozemlje pod pristojno-
stjo petih poštnih direkcij. Polzela je spadala pod direkcijo v 
Gradcu, ki je bil središče takratne dežele Štajerske. 

Povezava pošte na Polzeli s poštno postajo v Celju je spr-
va potekala s pomočjo konjske vprege. Z odprtjem železni-
ške proge Celje–Velenje (1891) pa je prevoz pošiljk stekel po 
železnici. Po letu 1899, ko je bila proga podaljšana do Dra-
vograda, je na njej obratovala tudi tako imenovana potujoča 
pošta, za katero so namenili poseben (poštni) vagon. S po-
tujočo pošto je pošta na Polzeli dvakrat na dan izmenjevala 
pošiljke. 

Za opravljanje po-
štnih storitev je bilo 
v habsburški monar-
hiji mogoče pridobiti 
koncesijo. Kaj takega 
je seveda uspelo le 
premožnim posa-
meznikom, ki so za 
nemoteno delovanje 
pošte lahko zago-
tovili potrebno fi-
nančno in logistično 
podporo. Pošta na 
Polzeli je od ustano-
vitve do konca dru-
ge svetovne vojne 
delovala kot pogod-
bena pošta. Zadnji 
»cesarsko-kraljevi 
poštar« (1913–1918) 
je bil Julij Žigan. O 
njem smo v Polze-
lanu že pisali, zato 
na tem mestu po-

novimo samo najpomembnejše. Žigan je bil ob koncu 
19. in na začetku 20. stoletja največji trgovec na Polzeli. Bil je 
eden izmed začetnikov in spodbujevalcev savinjskega hme-
ljarstva, med letoma 1899 in 1903 pa tudi polzelski župan. 
Poštne prostore je uredil v stavbi, v kateri je bila tudi trgovi-
na. Kot poštno uradnico je zaposlil hčerko Ano (por. Tiršek). 
Zaposlenega je imel tudi najmanj enega pismonošo, za ka-
terega pa ni znano, ali je bil zaposlen redno ali honorarno. 

Žigan je umrl leta 1918; istega leta se je končala prva sve-
tovna vojna. Po njegovi smrti so pošto prestavili v zgrad-
bo poleg cerkve. V nadstropni stavbi, ki je verjetno nekdaj 
služila za cerkvene potrebe, so bili v obdobju med obema 
vojnama prostori takratne Občine Polzela (spodaj) in pošte 
(zgoraj). Tik pred drugo svetovno vojno so zgradili novo ob-
činsko poslopje. Stalo je na samem, ob poti, ki je vodila od 
Cizejeve gostilne v Orovo vas mimo pokopališča. Pošta pa je 
ostala v stari stavbi do leta 1942. 

KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI

Stara razglednica Polzele. Stavba na desni je Žiganova 
(Tirškova) trgovina, v kateri so bili tudi prostori polzelske 
pošte do leta 1918 (vir: Wikipedia Commons). 
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V Kraljevini Srbov, Hrvatov in Slovencev (od 1929 Jugosla-
vija) je pošta na Polzeli spadala k poštni direkciji v Ljubljani. 
Samostojnost slovenske poštne uprave, ki jo je za krajši čas 
uspelo pridobiti prvi slovenski narodni vladi po prvi svetovni 
vojni, je bila kmalu ukinjena. Poštno, telegrafsko in telefonsko 
službo so odslej vodili iz Beograda. 

Med pomembnimi tehničnimi dosežki sta na razvoj po-
šte poleg železnice odločilno vplivala še izum električnega 
telegrafa in izum telefona. Pošta Polzela je imela vsaj od leta 
1932 telefon, dve leti pozneje pa je dobila še telegraf. 

Čeprav je Polzela ob koncu 19. stoletja začela izgublja-
ti značaj kmečkega naselja in je predvsem na Gmajni zra-
slo precej novih hiš, je polzelski pismonoša poznal vse ljudi 
svojega rajona. Zgodilo se je, da so bili podatki o naslovniku 
zapisani nepopolno, toda pošiljka je praviloma prišla na pravi 
naslov. Olga Repnik mi je pripovedovala, da je bila v njeni 
mladosti edina Olga na Polzeli. Tudi če je pošiljatelj na kuver-
to napisal samo »Olga Polzela«, in ne »Olga Repnik, Polzela 
73«, se ni zgodilo, da bi ostala brez pričakovane pošiljke. V 
obdobju med obema vojnama so se na Polzeli zamenjali šte-
vilni pismonoše. Zanimivo je, da so bile med njimi tudi ženske. 
Pošto so večinoma raznašali peš, le redki so imeli kolo. Olgi je 
najbolj ostal v spominu dolgoletni pismonoša Lavrenčič, ki je 
bil zelo prijazen in vedno nasmejan. Rad je razveselil dekleta, 
ki so pričakovala pisma od fantov, ki so živeli v drugem kraju 
ali so bili pri vojakih. Olga, ki je bila po poklicu šivilja, je poleti 
šivala ob odprtem oknu. Tudi ona je vsak dan nestrpno pri-
čakovala pismonošo, da ji prinese pismo prijatelja Andreja, ki 
je študiral v Ljubljani. Lavrenčič je njej in drugim zaljubljenim 
dekletom vedno izročil pismo na poseben način. Če je videl 
dekle, da stoji ali sedi pri oknu, je prišel pod okno in smeje 
vzel pismo izpod poštarske »šildkape«.  

Pošta je ostala v stari stavbi tudi prvo leto nemške oku-
pacije. Leta 1942 so jo prestavili na Gmajno, in sicer v Čmako-
vo hišo, ki je bila precej velika, zato so lastniki del prostorov 
pogosto oddajali. Med drugim je pri Čmakovih nekaj časa 
stanovala družina polzelskega zdravnika Vouška, preden je 
kupil hišo prejšnjega zdravnika Červinka. Glavni razlog, da 
so Nemci prestavili pošto na Gmajno, je bil bržkone logistič-
nega značaja (bližina železniške postaje), verjetno pa tudi 
varnostnega, saj je bila v bližnjem Sokolskem domu (po vojni 
TVD Partizan) nastanjena vojaška enota. Kot pa se je pozne-
je pokazalo, to ni pomagalo, da pošte ne bi napadli partizani. 
Zanimiv dogodek, ki se je zgodil maja 1944, bomo nekoliko 
podrobneje opisali. 

Kot poročajo viri, je v noči med 21. in 22. majem na Polzeli 
potekala mobilizacijska akcija prvega in drugega bataljona 
šeste slovenske narodnoosvobodilne udarne brigade Slavka 
Šlandra. Pri tem so partizani uničili vse naprave na železniški 
postaji in pošti ter izvedli rekvizicijo v eni izmed trgovin in 
trafiki. Na Polzeli so se šlandrovci zadržali do četrte ure, nato 

so odšli na območje Dobrovelj in Menine planine. Omenjene 
partizanske akcije so potekale na Gmajni, kjer sta bili poleg 
pošte in železniške postaje tudi Cvetkotova trgovina in trafi-
ka Regine Jelen. 

O partizanski akciji obstaja poročilo komandanta policije 
varnostne službe za Spodnjo Štajersko z dne 26. maja 1944, 
v katerem je omenjeno naslednje: »V noči od 21. na 22. maj 
1944 je med 22.15 in 4. uro zjutraj banda 100 do 200 mož, 
oborožena z več puškami, pištolami in ročnimi bombami, za-
sedla poslopje železniške postaje Polzela–Braslovče na progi 
Celje–Dravograd in pošto na Polzeli ter ju popolnoma uničila. 
V istem času so izropali neko trgovino in prodajalno tobaka.«

Spomini domačinov z Gmajne so nekoliko drugačni. 
Predvsem se ne strinjajo, da so vsi dogodki potekali v isti 
noči. Domneve se zdijo precej verjetne. S toliko različnimi 
akcijami na majhnem območju bi partizani zagotovo nase 
opozorili Nemce v Sokolskem domu in bi prišlo do streljanja. 
Pri uničenju pošte se to ni zgodilo. Do izmenjave strelov pa 
je prišlo pri rekviziciji v Cvetkotovi trgovini. O tem mi je pri-
povedovala Olga Repnik, ki je bila kot bližnja soseda priča 
obema dogodkoma. Trgovina je bila v delu Gedličkove hiše, 
ki ga je imel v najemu trgovec Cvetko. Hrup, ki so ga pov-
zročili partizani pri rekviziciji, so zaslišali Nemci in sledila je 
izmenjava strelov. Med partizani so bili tudi ranjeni. Ker je 
bila Repnikova hiša približno na sredi obeh strani, je bila v 
navzkrižnem ognju poškodovana. V strahu, da jih ne zadene 
pobegla krogla, so Repnikovi privlekli koce iz postelj na tla, 
kjer so ležali do jutra, ko so se partizani umaknili. Ali je šlo pri 
tej rekviziciji za isto ali drugo akcijo v isti trgovini (viri je ne 
omenjajo), danes ni mogoče ugotoviti. 

Olga Repnik je bila med letoma 1943 in 1945 zaposlena 
na takratni Občini Polzela (Heilenstein), kjer so bili poleg žu-
pana in nemških uradnikov zaposleni tudi Slovenci. Slovenski 
uradniki, predvsem tisti, ki so bili domačini, so bili domala 
vsi ilegalno povezani s partizani. Olga je na občini skrivala 
partizanski sanitetni material, sodelovala pa je tudi pri drugih 
akcijah po navodilih partizanskih terencev. Njeno najpogu-
mnejše dejanje je bilo, ko sta s sodelavko Milico Košec (por. 
Terglav) ponaredili seznam vojaških obveznikov. Mlade fante, 
ki bi jih vpoklicali v nemško vojsko, sta »pomladili« za nekaj 
let ali mesecev, prirejen seznam pa poslali v Celje. S tem de-
janjem, s katerim sta rešili mnogo življenj, sta tvegali glavo, 
toda Nemci prevare niso odkrili. 

Čeprav je bilo ilegalno delo strogo konspirativno, se je 
med domačini, ki so podpirali partizanstvo, vedelo, kdo je na 
njihovi strani. Ko so partizani pripravljali napad na občino (to 
se ni zgodilo), je domačinka iz Andraža, partizanska terenka, 
prišla Olgo obvestit: »Naši pripravljajo napad na občino. Toda 
vi bodite brez skrbi, ker boste prej obveščeni.« Svoji znanki, 
tudi partizanski sodelavki, pa je Olga nekoč potožila, kako 
nevarno je delo na občini, saj nikoli ne veš, kdaj jo bodo par-
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tizani napadli. V streljanju od daleč pa lahko krogla zadene 
tudi njo. Znanka jo je potolažila: »Olga, nič ne skrbi! Partizani 
dobro vedo, kje sediš.«

Pri Repnikovih so zadnja tri leta vojne stanovale same 
ženske. Poleg mame, ki je bila stara 80 let, so bile doma še 
hčerki Marija in Olga ter njuna nečakinja Gizela Polanc. Nje-
nega moža, učitelja Polanca, so Nemci že na začetku vojne 
zaprli, stanovanje v šoli pa je morala izprazniti, da se je vanj 
vselil nemški učitelj. Ker je bil položaj zaradi naraščajočih 
partizanskih napadov na nemške cilje in pogostih nemških 
hišnih preiskav zelo napet, so Repnikovi prebedeli marsika-
tero noč. Zato jih ni presenetilo, ko so sredi noči zaslišali šum 
na dvorišču in razbijanje po vhodnih vratih. Olga je sprva 
mislila, da gre za nemško preiskavo, ki so bile pri Repniko-
vih pogoste. Narahlo je odškrnila polknico in videla, da so na 
dvorišču partizani. Na bunkanje po vratih je glasno zavpila: 
»Kdo je?« »Sekiro nam dajte!« se je glasil odgovor. Seveda so 
partizani dobro vedeli, v katero hišo naj gredo iskat sekiro. 
»V drvarnici je; jaz ne grem ven!« je odgovorila Olga, ki je 
kmalu potem zaslišala korake proti drvarnici. Ker je bila že 
tako ali tako prikrajšana za spanec, je previdno pokukala sko-
zi polkno in videla partizane, ki so z dvorišča odhajali proti 
Čmakovi hiši. Zaslišal se je ropot in Olga se je zaradi varno-
sti umaknila od okna. Spet je nekdo potrkal, tokrat na okno. 
Olga je odškrnila polkno: »Kdo je?« Pod oknom je stal mlad 
fant partizan, star kakšnih 16 let. S povzdignjenimi rokami jo 
je zaprosil: »Teta, lepo vas prosim, dajte mi kos kruha, jaz sem 
tako lačen!« »Malo počakaj!« mu je odgovorila Olga in šla v 
kuhinjo po kruh. Odrezala je četrt hleba in mu ga izročila z 
besedami: »Tu imaš, pa se najej!« Kmalu potem so se partiza-
ni neslišno umaknili.  

Svitalo se je, ko so Repnikovi dobili nov obisk. Vsa razbur-
jena je prihitela k njim soseda Jožefa Čmak, po domače Zêfa. 
Pogosto je zahajala k Repnikovi mami. Obe sta bili priletni in 
vdovi. Partizanski napad jo je tako prestrašil, da si je narobe 
oblekla »kiklo«. Repnikovim je povedala, da so jo partizani 
zbudili in zahtevali, naj telefonira na poštni telefon. »Le kako 
bom telefonirala, saj še nikoli nisem!« jim je odvrnila. Potem 
so jo pustili pri miru. Povedala je tudi, da so partizani prere-
zali vse žice in izpraznili poštno »kaso«. Preden se je poslo-
vila, se je spomnila še: »Eno sekiro so pustili tam; naša ni!« 
Olga je odšla v drvarnico, pogledala po orodju in rekla: »Naše 
sekire ni!« »Pojdi pogledat, če je vaša!« Na prizorišču uničene 
pošte je Olga našla domačo sekiro.

 
Čez nekaj ur je morala Olga v službo. Že pri vhodnih vra-

tih jo je pričakal župan Gerhalter z vprašanjem: »Kaj je nove-
ga na vašem koncu?« »Nič ne vem,« mu je odgovorila Olga. 
To je bila previdnostna taktika. Župan in drugi nemški ura-
dniki so slovenske uslužbence večkrat spraševali za kakšno 
mnenje, pri tem pa se je bilo bolje narediti nevednega. Tako je 
Repnikove ob začetku vojne poučil avstrijski žandar, ko jim je 
pripovedoval, koliko gorja so povzročile izdaje ali neprevidne 

besede. Repnikovi so se tega priporočila zelo držali. Razen z 
redkimi domačini, ki so jim povsem zaupali, niso med vojno z 
nikomer želeli razpravljati o politiki ali osebnih zadevah. Olgi-
no izgovarjanje, da ne ve nič o napadu na pošto, pa se je zde-
lo županu preneumno. Soseda, pa ne bi nič vedela? Zadirčno 
jo je vprašal: »Kako to, da vi nikoli nič ne veste?« »Zato, ker 
nikamor ne hodim! V službo, potem pa takoj domov.« Župan 
je utihnil in je ni ničesar več vprašal. 

Pošta je bila preveč pomembna, da bi jo Nemci pustili 
razdejano. Kmalu po napadu so jo spet usposobili. Delovala 
je še dobro leto dni, do konca vojne. Po vojni so nastale spre-
membe. Pošto, ki je postala državna, so spet prestavili v sre-
dišče naselja, tokrat v nacionalizirano kaplanijo; stavbo med 
obema šolskima poslopjema. Tam je ostala do leta 2008, ko 
je dobila nove prostore znotraj trgovskega kompleksa Tuš. 

D R .  B L A Ž  P O D P E Č A N
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Stavba ob cerkvi na Polzeli, v kateri so bili prostori Občine 
Polzela ter pošte (med letoma 1918 in 1942). Fotografirano 
pred rušenjem leta 2010. 
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Pogled na Železniško postajo Polzela z okolico, fotogra-
firano z radijsko vodeno platformo z višine 90 metrov, 6. de-
cembra 2016.

Polzela je bila še leta 1878 le manjša vas, ki je štela komaj 
58 hiš in 273 prebivalcev. Velik razlog za počasen razvoj kraja 
je bil v odmaknjenosti od glavne ceste Celje–Ljubljana. Hitrej-
ši razvoj kraja se je začel proti koncu 19. stoletja, ko je bila leta 
1890 regulirana Savinja, kar je omogočilo ureditev Struge in 
s tem razvoj industrije.

Izgradnja železnice Celje–Velenje leta 1891 je dodatno 
pospešila razvoj kraja. Kmalu sta proizvodnjo začeli tovarna 

meril in tovarna strojil, iz katerih sta pozneje nastali Tovarna 
nogavic Polzela in pohištvena industrija Garant. Okoli žele-
zniške postaje (za ta predel se je uveljavilo ime Gornja Pol-
zela) je začelo nastajati novo stanovanjsko naselje Gmajna.

Seveda so vlaki na progi Celje–Velenje bistveno poča-
snejši od najhitrejšega vlaka v Sloveniji (tako imenovanega 
pendolina), ki vozi pod oznako ICS in dosega na razdalji Pra-
gersko– Maribor in Grobelno–Štore največjo hitrost 160 km 
na uro. In še zanimivost: pendolino z nagibnim mehanizmom 
je na promocijski vožnji 17. septembra 1994 med Račami in 
Hočami dosegel absolutni hitrostni rekord na slovenskih pro-
gah, in sicer 208,2 km na uro.

Pogled iz zraka

Vira: Wikipedia, Kamra.

B O J A N  P L E V Č A K

POGLED IZ ZRAKA

Železniška postaja Polzela z okolico
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Februar 2017
ČETRTEK, 2. 2. 2017, OD 8. DO 13. 
URE
Krvodajalska akcija
Veroučna učilnica Župnije Polzela
(Matjaž Črešnovar: 041 601 751)

PETEK, 3. 2. 2017, OB 18. URI
Občni zbor Turističnega društva Občine 
Polzela
Mala dvorana Kulturnega doma Polzela
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

SOBOTA, 4. 2. 2017
Letni zbor markacistov Savinjske
(Vili Pižorn: 041 783 734)

NEDELJA, 5. 2. 2017, OB 7.30
Pohod na Ramšakov vrh
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Zoran Štok: 041 754 778)

NEDELJA, 5. 2. 2017, OD 8. DO 9. URE
Meritve krvnega sladkorja in holesterola
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

NEDELJA, 5. 2. 2017
- ob 9.30: PRVA POLFINALNA TEKMA 
Savinjske košarkarske lige Vrtine Palir
- ob 11. uri: DRUGA POLFINALNA 
TEKMA Savinjske košarkarske lige Vrtine 
Palir
Športna dvorana na Polzeli
(Danilo Turnšek: 041 381 463)

PONEDELJEK, 6. 2. 2017, OB 18. URI
Proslava ob kulturnem prazniku
Dom krajanov Andraž
(Občina Polzela v sodelovanju s KD 
Andraž: 03/703 32 28)

TOREK, 7. 2. 2017
Šolska slovesnost v počastitev 
slovenskega kulturnega praznika
(OŠ Polzela: 03/703 31 12)

PETEK, 10. 1. 2017, OB 16. URI
228. lunohod: Polzela–Orova vas–Novi 
Klošter Založe
Zbor pri Domu Društva upokojencev 
Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

PETEK, 10. 2. 2017, OB 16. URI
Kuharski tečaj 
OŠ Polzela
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

OD PETKA, 10. 2., DO NEDELJE, 12. 2. 
2017
Tridnevno zimovanje za mlade planince 
na Gori Oljki
Zbor ob 16. uri za OŠ Polzela.
(Zoran Štok: 041 754 778) 

SOBOTA, 11. 2. 2017, OB 8. URI
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

SOBOTA, 11. 2. 2017
Občni zbor ZB NOB KO Polzela
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

SOBOTA, 11. 2. 2017, OB 18. URI
Občni zbor članov Kulturnega društva 
Andraž
Dom krajanov Andraž
(Vili Pižorn: 041 783 734)

NEDELJA, 12. 2. 2017
FINALNI DAN Savinjske košarkarske 
lige Vrtine Palir 
- ob 16.30 TEKMA ZA TRETJE MESTO
- ob 18.00 TEKMA ZA PRVO MESTO – 
VELIKI FINALE
Po finalni tekmi slovesna podelitev 
kolajn, pokalov in zmagovalnih prstanov, 
druženje.
Športna dvorana na Polzeli
(Danilo Turnšek: 041 381 463)

NEDELJA, 12. 2. 2017
Občni zbor ZB NOB KO Andraž
Dom krajanov v Andražu
(Srečko Rajh: 041 326 103)

TOREK, 14. FEBRUAR 2017 OB 19.30
Marija Petra Košec in Društvo Dobra 
Ideja: Projekt »SRCE«
Odprtje srčne razstave in predavanje 
patra Karla Gržana, avtorja knjižne 
uspešnice »Le kaj počne Bog v nebesih, 
ko je na zemlji toliko trpečih?« in 
ravnokar izdane »Vstanimo v suženjstvo 
zakleti!«
Razstava bo na ogled do 28. 2. 2017
Grad Komenda
(Pika Pilko: 031 646 719)

ČETRTEK, 16. 2. 2017, OB 18.30
Večer v grajski knjižnici – strokovno 
predavanje Sanje Lončar »Sveža 
zelenjava 365 dni z domačega vrta«
Grad Komenda, VIT-točka
(Renata Novak: 03/703 32 04)

PETEK, 17. 2. 2017, OB 19. URI
Občni zbor Športnega društva Savinja 
2000 Ločica
Grad Komenda, VIT-točka
(Bojan Krivec: 051 316 129)

SOBOTA, 18. 2. 2017
Pohod na Konjiško goro – Stolpnik
(Evgen Tominšek: 041 783 734) 

SOBOTA, 18. 2. 2017
Občni zbor ZŠAM Savinjske doline
Avtopoligon Ločica ob Savinji
(Milan Pečnik: 031 366 252)

SOBOTA, 18. 2. 2017, OB 7.30
Pohod po Moravški planinski poti, 2. del
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Berni Palir: 041 815 909)

SREDA, 22. 2. 2017, OB 16. URI  
Izdelava rož iz papirja
Prostori Župnijske Karitas Polzela
(Beti Mlakar: 031 441 721)

ČETRTEK, 23. 2. 2017, OB 17. URI
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda, prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

SOBOTA, 25. 2. 2017, OB 7.30
Po Šiserski planinski poti
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Sandi Mlakar: 041 371 828)

SOBOTA, 25. 2. 2017
Občni zbor Društva navijačev Hmelj 
Boys Polzela
(Marko Jelen: 041 495 456)

NEDELJA, 26. 2. 2017, OB 15. URI
Velika otroška maškarada
Športna dvorana Polzela
(TD Občine Polzela v sodelovanju z 
Občino Polzela: 03/703 32 28)

TOREK, 28. 2. 2017, OB 17. URI
Duhovna obnova za ženske
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

FEBRUAR 2017: VSAKA NEDELJA OD 
9. DO 13. URE
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)
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Program medgeneracijskega centra za februar 2017	
SREDA, 1. 2. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 2. 2. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 3. 2. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 6. 2. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)
 
TOREK, 7. 2. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

ČETRTEK, 9. 2. 2017
16.00–17.30 Pletenje za vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 10. 2. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 13. 2. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 14. 2. 2016
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 15. 2. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 16. 2. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 17. 2. 2016
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 20. 2. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 21. 2. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

10.00–11.00 Joga smeha 
(Tajana Vrbnjak)

SREDA, 22. 2. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 23. 2. 2017
16.00–17.30 Pletenje za vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 24. 2. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 27. 2. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 28. 2. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.

Informacije na elektronski naslov: 
medgeneracijski.c@gmail.com,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude 
in kritike.

Obvestilo
Obveščamo vas, da je 4. januarja 2017 začel delovati Dnevni center za otroke in mladostnike Podmornica – enota 

Polzela, in sicer v prostorih Mladinskega centra Polzela, vsako sredo med 11. in 19. uro, med šolskimi počitnicami pa 
med 8. uro in 16. uro, pod okriljem Centra za socialno delo Žalec.

Dnevni center za otroke in mladostnike Podmornica – enota Polzela je namenjen otrokom in mladostnikom med še-
stim in petnajstim letom starosti, ki bodo preživljali čas v dnevnem centru ob učenju, risanju, družabnih igrah, sprehodih, 
ustvarjalnem preživljanju prostega časa in podobno. 

Namen vseh teh dejavnosti je opremljanje mladega človeka za življenje, v smislu razvijanja delovnih navad, prevzema-
nja odgovornosti, učenja socialnih veščin …

C E N T E R  Z A  S O C I A L N O  D E LO  Ž A L E C
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Prireditev bosta povezovala
Jolanda Železnik in Jure Sešek.

PREDPRODAJA VSTOPNIC (8 EUR): 
TIC POLZELA (grad Komenda), 03/703 32 28, 
OBČINA POLZELA, 03/703 32 00.

Luka Sešek

Eva Černe

Damjana Golavšek

Ansambel Toneta Rusa

Ansambel Smeh

Navihani muzikanti

Prifarski muzikanti

Vokalni kvartet (pd) 4

Jazz band GŠ 
Risto Savin Žalec

Varovanci Centra za 
varstvo in delo Golovec

Osnovna šola Polzela

Darja Švajger  O
dp

rim
o srce za sreco v      o

ceh
 in prešeren nasmeh.

Nedelja, 19. 3. 2017, ob 17. uri
Športna dvorana Polzela

Dobrodelni koncert
   za Županov sklad Polzela
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Veseli s teboj smo živeli,
žalostni, ker te več ni …
Ostali so živi spomini.

Z nami potuješ vse dni …

V SPOMIN

BRANKO KOČEVAR
1961–2016

4. januarja 2017 je minilo leto dni, odkar nas je zapustil naš 
dragi mož, ati Branko Kočevar, Prečna ulica 25, Ločica ob 

Savinji.
Hvala vsem, ki ga skupaj z nami ohranjate v lepem 

spominu.
Zelo te pogrešamo.

Njegovi najdražji

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, tašče in tete

MARJETE MELANŠEK
s Polzele

(25. 6. 1925–12. 1. 2017)

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili k večnemu počitku. 
Hvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečena 

sožalja, darovane sveče ter svete maše.
Hvala Domu upokojencev Polzela za skoraj dveletno nego 
in skrb. Hvala župniku Jožetu Kovačcu, pevcem, govorniku, 

praporščaku in pogrebni službi Morana.

Žalujoči: hči Dorica z vnukom Blažem, sin Miran z Jano in 
nečak Stane z družino

Čeprav tvoj glas se več ne sliši,
beseda tvoja v nas živi, povsod
te slišimo mi vsi, med nami si …

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene,
mame, babice in sestre

MILKA ŠTORMAN
11. 9. 1932–6. 1. 2017

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili
k večnemu počitku, hvala vsem sorodnikom,

sosedom, prijateljem in znancem
za darovane sveče, cvetje, svete maše in izrečena sožalja.

Iskrena hvala tudi župniku Jožetu Kovačcu
za opravljen obred in pogrebni službi Ropotar.

Žalujoči mož Janko, hčerke Janja, 
Milojka in Mateja z družinami

Srce tvoje je zastalo,
zvon v slovo ti je zapel,

misel nate bo ostala,
spomin večno bo živel.

ZAHVALA
 

KAROL - DRAGO TRAUNER
(13. 11. 1947–14. 12. 2016)
Ob železnici 42, Polzela

Iskrena hvala sorodnikom, sosedom, znancem in prijateljem 
za izrečena sožalja, za pomoč in darovane sveče in svete 

maše. 
Hvala župniku Jožetu Kovačcu za cerkveni obred, pevcem 
za pesmi slovesa, govorniku Bojanu Pustineku in pogrebni 

službi Morana.

Hare Krišna Hare Krišna, Krišna Krišna Hare Hare,
Hare Rama Hare Rama, Rama Rama Hare Hare.

Žalujoči vsi njegovi

ZAHVALE, V SPOMIN 47

Št. 1, januar 2017             POLZELAN



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NEDELJA, 12. 2. 2017 
ŠPORTNA DVORANA POLZELA 

 

16:30 

18:00 

 

Tekma za 3. mesto 
 

Tekma za 1. mesto 

 
 

ZA GLEDALCE: met s sredine igrišča 
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